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ΤΡΕΠΕΤΑΙ Ο ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣΣΕ ΠΑΡΚΟ

Μέσα στο 1990 9α αρχίσει το σταδιακό κλείσιμο του Δημοτικού Νε­
κροταφείου Αγίου Κωνσταντίνου και η μεταφορά του σε άλλη περιοχή, 
στη θέση «Μέσα Κατσαμπάς», που βρίσκεται νοτιοδυτικά του κόμβου 
της Νέας Αλικαρνασσού, κοντά στο χείμαρρο Κατσαμπά.
Σύμφωνα με το σχεδίασμά του Δήμου, το σημερινό Κοιμητήριο 8α με­
τατραπεί σε πάρκο, κατά την απαίτηση και των ίδιων των κατοίκων του 
Ηρακλείου.

Η μεταφορά του κοιμητηρίου είχε 
εκφραστεί ως ανάγκη εδώ και αρκετά 
χρόνια ενώ από το 1974 η Δημοτική 
Αρχή είχε ασχοληδεί με το δέμα, ό­
μως εξαιτίας της έλλειμης χώρων δεν 
προωδήδηκε κάποια λύση.

ΑΠ ΑΛΛΟΤΡΙΩΝΕΤΑΙ 
Ο ΧΩΡΟΣ

Το νέο νεκροταφείο δα δημιουργη- 
θεί σε μια έκταση 103, περίπου, 
στρεμμάτων, οι διαδικασίες απαλλο­
τρίωσης της οποίας έχουν ήδη ξε­
κινήσει.

Συνολικά στους 30 ιδιοκτήτες ο Δή-

μος 8α καταβάλει ποσό 271 εκατομ­
μυρίων δραχμών σύμφωνα με την 
820/87 απόφαση του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου.
Θα απαιτηθούν όμως ακόμη 100 πε­
ρίπου εκατομμύρια δραχμές για τη 
διαμόρφωση του χώρου, την κατα­
σκευή δρόμων και ενός παρεκκλη­
σίου. Υπολογίζεται ότι το 1990 το νέο 
κοιμητήριο 8α μπορεί να χρησιμο­
ποιείται αντί αυτού του Αγίου Κων­
σταντίνου.

Παρουσία του Αντ/ρου του Αρείου Πάγου

Οι Δικαστικοί υπάλληλοι

ΜΕΤΑΤΡΕΠΕΤΑΙ 
ΣΕ ΠΑΡΚΟ 

ΤΟ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟ 
ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Το τελευταίο, όπως προαναφέρδη- 
κε, 8α μετατραπεί σε πάρκο. Αυτό ό­
μως δεν μπορεί να γίνει πριν περάσει 
τουλάχιστο μια 5εηα από την τελευ­
ταία χρήση του. Οι λόγοι έχουν καθα­
ρά σχέση με την υγιεινή ασφάλεια.

Όμως οι προκαταρκτικές εργασίες 
8α αρχίσουν πολύ σύντομα. Ήδη συν- 
τάσσεται μελέτη για τη δενδροφύτευ- 
ση των χώρων, ενώ χθες το βράδυ το 
Δημοπκό Συμβούλιο επρόκειτο να πά­
ρει απόφαση για την έναρξη γεώτρη­
σης που θα καλύπτει πς ανάγκες του 
μελλοντικού πάρκου.

τίμησαν τον Αγ. Ονήσιμο
Παρά τη σφοδρή κακοκαιρία, 

γιορτάσθηκε προχθές η Μνήμη του 
Αγίου Ονησίμου, στο ομώνυμο εκ­
κλησάκι που βρίσκεται στο Μετα- 
ξοχώρι. Η γιορτή γίνεται κάθε 
χρόνο με πρωτοβουλία παλιών και 
νέων μελών του Δικαστικού Σώμα­
τος. Το συμπαθέστατο εκκλησάκι 
κατακλίστηκε από προσκυνητές, 
που ήλθαν τόσο από το Ηράκλειο 
και την Κρήτη, όσο και από την Α­
θήνα. Τη θεία λειτουργία ετέλεσε ο 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθε­
ος, ο οποίος στη συνέχεια μίλησε 
για τον Αγιο. Μετά τη λειτουργία 
παρατέθηκε γεύμα στο Μεταξοχώρι 
και ακολούθησε επίσκε­
ψη στην ιερά μονή Επανωσήφη.

Στην γιορτή πήραν μέρος μετα­
ξύ άλλων ο αντιπρόεδρος του Α­
ρείου Πάγου κ. Λινάρδος, ο 
αεροπαγίτης κ. Γ. Σφυρής, ο επίτι­
μος εισαγγελέας εφετών κ. Γ. Γιαν- 
νακόπουλος, ο εφέτης κ. Βλάχος, 
ο πρόεδρος πρωτοδικών Ηρα­
κλείου κ. Γ. Καπερώνης και άλλοι 
δικαστικοί. Για το βίο του Αγίου Ο- 
νήσιμου μίλησε ο κ. Στ. Μπουρ- 
μπαχάκης, ενώ έγινε αναφορά στις 
δωρεές που έχουν δοθεί για την α­
νάπλαση της Εκκλησίας και οι ο­
ποίες έχουν φτάσει στο. ύψος των 
900.000 δρχ. Να σημειώσουμε ότι οι 
δωρεές δίνονται στο φαρμακείο του 
κ. Χλουβεράκη, που βρίσκεται στα 
Λιοντάρια.

Σημειώνεται ότι ο Δήμος έχει στην 
ιδιοκτησία του και το νεκροταφείο των 
Πατελλών, το οποίο όμως είναι επίσης 
κορεσμένο. Τα κοιμητήρια Κατσαμπά 
και Αγίου Ιωάννη ανήκουν στην Εκ­
κλησία.

Αληθινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Υποκρισίες
Λέγαμε χθες για τη μάσκα. Όχι 
ακριβώς για την ίδια τη μάσκα 
αλλά για τη σύγχρονη πραγμα­
τικότητα και τις συνέπειες της 
που ανοίγουν διέξοδο στα αδιέ­
ξοδα, με τη μάσκα. Και κάποιες 
γενικότερες σκέμεις πάνω στην 
τερατογένεση του πολιτισμού 
του καιρού μας που καλείται 
«πληροφορική». Οι αριθμοί και 
η απαρίθμηση τους, στη θέση 
των ιδεών και του στοχασμού. 
Αυτά χθες. Σήμερα, η ίδια η μά­
σκα, έτσι όπως τη φοράμε στις 
προς αλλήλους εκδηλώσεις 
μας. Λάθος εκτίμηση το πως με 
την ευκαιρία της αποκριάς φο­
ράμε σε κάποια στιγμή κάποια 
μάσκα. Απλώς αλλάζουμε μά­
σκα τέτοιες μέρες. Αλλάζουμε 
την εικόνα της μάσκας που φο­
ράμε καθημερινά. Όταν χαμο­
γελάμε στον άλλο, και μέσα μας 
σαρώνουν τα σάρωθρα των προ­
βλημάτων, μάσκα φοράμε. Και 
το απιολογικό, το πως οι άλλοι 
δεν είναι υποχρεωμένοι να βλέ­
πουν και ν’ ακούνε τα δικά μας 
προβλήματα. Χαμογελάμε, λοι­
πόν, και «πάμε στην τιμή και την 
υπόλειμη μας» όπως θάλετε κι 
ο Καβάφης. Κι έχουμε και την 
εκτίμηση των άλλων, για «την α­
νοιχτή μας την καρδιά» και τον 
«χαρούμενο χαρακτήρα» μας. Η 
μάσκα, με απόλυτη εφαρμογή 
στον αληθινό μας πρόσωπο το 
χαραγμένο από το σκαρπέλλο 
του χρόνου και των προβλημά­
των , μας εξασφαλίζει την καλή 
φήμη και την υπόλειμη.
Μάσκα φοράμε όταν σκεπτόμα­
στε κάποια πράματα για τον αν- 
τικρυνό μας, κι όμως σφίγγουμε 
τα δόντια μη τύχει και μας φύ­
γει κάποια κουβέντα απ’ όλα αυ­
τά. Με μάσκα γελαστή πάμε στη 
χαρά του διπλανού μας, με κα- 
τσούφικη και θλιμμένη «συμμε­
τέχουμε» στη λύπη του. Με 
μάσκα η συμπεριφορά μας στον 
προϊστάμενο για να του αποσπά­
σουμε «καλή έκθεση», την ώρα 
που και καρφιά θα του βάζαμε 
για να βρεθούμε στην καρέκλα 
του. Με μάσκα οι όποιες σχέ­
σεις και συνάφειες μας. Ακόμη 
κι εκείνες οι πιο ιδιαίτερες στα 
κάποια «χρέη» μας απέναντι στο 
έτερον ήμισυ με προσπάθειες 
ωραιοποίησης μιας σχέσης, που 
στα ένδον έχει την αξία διεκπε-

ραίωσης υπαλληλικής εργασίας. 
Γϊ αυτό και η εκκλησία εύχεται 
άφεση αμαρτιών «εν έρνω και 
εν διανοία». Ξέρει κι αυτή από 
χρήση της μάσκας, και παίρνει 
ανάλογο λαγουδοπόδαρο για 
την διαγραφή των αμαρτιών πί­
σω απ’ αυτήν.
Εκεί όμως που η μάσκα είναι 

απαραίτητο εφόδιο για πρόοδο 
και κοινή αναγνώριση, είναι ο 
τομέας της πολιτικής. Εδώ οι 
άνθρωποι πέρα από τη δική 
τους τη μάσκα, χρησιμοποιούν 
και δυο τουλάχιστον άλλες συγ­
χρόνως. Μιά, όταν μιλούν για ν’ 
ακουστούν από τους άλλους που 
μπορεί να γίνουν μηφοφόροι, 
μια όταν μιλούν για ν’ ακου­
στούν από τους κομματικούς φί­
λους, μια όταν μιλούν για ν’ 
ακουστούν από ανακατεμένο α­
κροατήριο, και μια όταν έχουν 
ιδιαίτερη συνάντηση με τον προ­
σωπικό τους αντίπαλο, στο «μαν 
του μαν» που λέμε.
Σ’ αυτή μάλιστα την τελευταία 

περίπτωση, η μάσκα που χρησι­
μοποιείται έχει όλα τα στοιχεία 
της κοινής ανθρώπινης συμπε­
ριφοράς. Χαμόγελα, χειροσφι- 
ξίματα, ευχές, ευγένειες, 
κοινωνικότητα παν να πει. «Αν­
θρώπινες σχέσεις». Το λένε σ’ 
αυτή την περίπτωση. Βέβαια αν 
ήταν δυνατό να υπάρξει ...εγκαι- 
ροφλεγής εξοντωτική ουσία σ’ 
εκείνο το χειροσφίξιμο, θα εί­
χαν φροντίσει όλοι οι πολιτικοί 
μας ταγοί νάχουν εμβαπτίσει σ’ 
αυτήν ως τους αγκώνες τα χέ­
ρια τους. Δεν υπάρχει όμως. Και 
ούτε και το χαμόγελο μπορεί να 
γίνει ακτίνα λέιζερ. Κι έτσι οι 
«ανθρώπινες σχέσεις» δεν έ­
χουν περ’ απ’ την υποκρισία κα­
μιά άλλη διάσταση. Καμιά 
συνέπεια, απ’ αυτές που όλοι θα 
ήθελαν να έχουν. Έτσι κατα­
φέρνουν να συνυπάρχουν να 
συμβιώνουν, να συνομιλούν και 
να συναγελάζονται ιδιωτικώς, 
και να κονταροχτυπιούνται και 
ν’ αλληλοεξυβρίζονται με σκο­
πό την εξόντωση, δημοσίως.
Αλλά, της μάσκας η χρησιμό­

τητα δεν περιορίζεται μόνο σ’ 
αυτά. Ένας ολόκληρος κόσμος 
κι ένας πολιτισμός πίσω απ’ τη 
μάσκα λειτουργούν. Πως και 
που να τα γράμεις όλ’ αυτά...

Σ. Σταυρακάκης

περισσότεροι 
Αμερικανοί 
τουρίστες 

Φέτος στην 
Ελλαδα

Ιδιαίτερα σημαντική αύξηση Α­
μερικανών τουριστών προβλέπε- 
ται, για την φετεινή χρονιά, όπως 
ανακοίνωσε χθές το μεσημέρι ο 
Υφυπουργός Εθνικής Οικονο­
μίας αρμόδιος για τον τουρισμό 
κ.Ν.Σκουλάς, κατά τη διάρκεια 
γεύματος με τους ξένους αντα­
ποκριτές σε ξενοδοχείο της 
Αθήνας.

Συγκεκριμένα, προβλέπεται 
να επισκεφθούν την χώρα μας 
860.000 Αμερικανοί (100.000 πε­
ρισσότεροι απο πέρυσι). Το 1989 
εξάλλου προβλέπεται να ξεπερά- 
σει, ίσως, τα αναμενόμενα όρια.

ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ:
ΚΡΑΤΙΚΗ

Η ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ
«Η δημοσιοποίηση της Ολυμ­

πιακής Αεροπορίας είναι κατά- 
κτηση του ελληνικού λαού καί σε 
καμιά περίπτωση δεν πρόκειται 
να δοθεί σε ιδιώτη», δήλωσε ο υ-

νωνιών κ. Μκαντουβάς 
απαντώντας σε ερώτηση δηρο-;

Με άμεση παρέμβαση τον Πρω9υπουργον

Οριστική Ρύση στο
ενεργειακό της κρητης

Συνδέεται η Κρήτη με υπόγειο καλώδιο
Ανοικτή παρέμβαση του Πρωθυπουργού υπέρ της άμεσης επίλυ­

σης ενός κορυφαίου για την ανάπτυξη της Κρήτης θέματος σημειώ­
θηκε χθές επιβεβαιώνοντας μόλις τρία 24ωρα αργότερα, το 
αποκαλυπτικό δημοσίευμα της «Π» στο φύλλο της περασμένης Κυ­
ριακής.

Συγκεκριμένα ο Πρωθυπουργός μετά απο συνεργασία του με τον 
Διοικητή της ΔΕΗ κ.Γιώργο Μπιρδιμήρη, ο οποίος τον ενημέρωσε για 
το ενεργειακό πρόβλημα της Κρήτης, έδωσε προσωπική εντολή να 
προχωρήσει άμεσα η υλοποίηση του τεράστιου έργου ηλεκτροδό- 
τησης της Κρήτης με υποβρύχιο καλώδιο απο το ηλεκτρικό σύστη-
μα της Ηπειρωτικής χώρας.

Σύμφωνα με χθεσινή επίσημη 
ανακοίνωση ο κ.Μπιρδιμήρης, 
διαβεβαίωσε τον Πρωθυπουργό 
ότι το έργο αυτό που το κόστος 
του προϋπολογίζεται σε 25 δις 
δρχ., θα αρχίσει να κατασκευά­
ζεται μέσα στο 1988 και θα περα- 
τωθεί σε πέντε χρόνια.

Χθές ο Κυβερνητικός εκπρό­
σωπος που έκανε τις σχετικές α­
νακοινώσεις, τόνισε ότι «λύνεται 
οριστικά και κατά τον καλύτερο 
τρόπο το ενεργειακό πρόβλημα 
της Κρήτης ένα πρόβλημα που α­
πασχολούσε για χρόνια τον Κρη­
τικό λαό».

; I Αξίζει να σημειωθεί ότι η χθε-
| σινή παρέμβαση του Πρωθυ­

πουργού ακολούθησε ειδικής για 
το θέμα αυτό σύσκεψης που έγι­
νε επίσης με την παρουσία του 
Πρωθυπουργού στις 18 Ια-

Πρόστιμα εκατομμυρίων 
σε 20 εργατοοικογένειες
Πάνω από 20 εργατοοικογέ- 

νειες της Νέας Αλικαρνασσού 
καλούνται αυτές τις μέρες από 
το Πολεοδομικό της Νομαρχίας 
να πληρώσουν στα Δημόσια Τα­
μεία του Ηρακλείου χρηματικά 
πρόστιμα από 1 μέχρι και 3 εκα­
τομμύρια δραχμές επειδή τα σπί­
τια που κατοικούν, και τα οποία 
κτίστηκαν πριν από 20-25 χρόνια, 
χαρακτηρίστηκαν πριν από 1 
χρόνο αυθαίρετα! Εκτός από τα 
υπέρογκα αυτά ποσά, για την οι-

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
θτο:κέντρο τα

Μονά 
<1,3,5.7,9)

ΒΕΚΚΑ
80 είδη

Αλλαντικά
251.628

κονομική κατάσταση των «αυθαι- 
ρετούντων» (σχεδόν όλοι είναι 
εργαζόμενοι ή μικροβιοτέχνες), 
οι τελευταίοι καλούνται να πλη­
ρώνουν κάθε χρόνο άλλες 
170.000 δραχμές ως τέλη διατη- 
ρήσεως του κτίσματος, στην Κοι­
νότητα της Αλικαρνασσού, μέχρι 
την έκδοση άδειας. Η έκδοση ό­
μως αυτή είναι αδύνατη αφού για 
άλλα σπίτια δεν υπάρχουν τίτλοι 
ιδιοκτησίας ενώ για άλλα υπάρ­
χει ιδιοκτησία εξ’ αδιαιρέτου.

Ο κ. Γρηγόρης Φλουρής μένει 
στην οδό Καριάς κι είναι ένας 
από τους ιδιοκτήτες που καλούν­
ται τώρα να πληρώσουν πρόστι­
μο και τέλη διατηρήσεως.

«Είναι δυνατό να πληρώσαμε 
τόσα χρήματα;», μας λέει. «Έχω 
πρόστιμο 2.390.000 δραχμές. 
Πού θα βρούμε τα χρήματα; Έχω 
το σπίτι 25 χρόνια. Παραδέχομαι 
ότι έκανα λάθος που δεν το δή­
λωσα το 1983. Όμως και τότε το 
πρόβλημα ήταν το οικονομικό. 
Αν είχαμε τα χρήματα η κατάστα­
ση θα ήταν διαφορετική. Είναι α­
δύνατο ένας εργαζόμενος να 
μπορέσει να πληρώσει ένα ή δύο 
εκατομμύρια ή και περισσότερα. 
Θα αναγκαστούμε να εγκαταλεί- 
ψομε τα σπίτια μας...».

Βέβαια κανείς δεν αμφισβητεί 
ότι το Πολεοδομικό ενεργεί βά­
ση του ισχύοντος νόμου. Όμως 
πέρα από το νόμο υπάρχει και 
κάτι άλλο που θα πρέπει να πά­
ρει υπόψη του. Πώς θα πληρω­
θούν αυτά τα πρόστιμα; Όπως 
τονίστηκε οι άνθρωποι αυτοί εί­
ναι εργαζόμενοι ή μικροεπαγ- 
γελματίες. Άλλωστε δεν έκαναν 
τα σπίτια ούτε να τα νοικιάζουν, 
ούτε να τα αξιοποιούν αλλιώς και

να κερδίζουν χρήματα.
Στέγη γι’ αυτούς και τα παιδιά 

τους δημιούργησαν και μάλιστα 
εδώ και 2 ή 3 δεκαετίες. Ας παρ-
θεί Κι αυτό υπόψη. · Α.

νουαρίου.
ΑΜΕΣΟ ΤΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 

ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ
ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Η άμεση χθεσινή παρέμβαση 
του Πρωθυπουργού για το κορυ­
φαίο θέμα της Κρήτης, φέρεται 
να συνδέεται και με την παρέμ­
βαση των βουλευτών για τοπικά 
θέματα, αποδέκτης της οποίας υ­

πήρξε ο ίδιος ο κ.Παπανδρέου.
Όπως είχε επισημανθεί στο 

προχθεσινό ρεπορτάζ της «Π» η 
παρέμβαση των βουλευτών του 
ΠΑΣΟΚ αφορά την προώθηση 
σειράς έργων υποδομής στο νη­
σί, η εκτέλεση των οποίων αν και 
προγραμματίστηκε κατά καιρούς 
δεν υλοποιήθηκε.

Πρέπει να επισημανθεί ότι το 
ίδιο ακριβώς θέμα, της ηλεκτρο- 
δότησης της Κρήτης με υποβρύ­
χιο καλώδιο είχε και πάλι τεθεί

ΔΕΜΕΝΑ 
ΤΑ ΠΛΟΙΑ 
ΛΟΓΩ ΜΠΟΦΟΡ

κανένα πλοίο δεν απέ­
πλευσε μέχρι αργά χθές 
το βράδυ απο το λιμάνι 
του Ηρακλείου, λόγω 
της συνεχιζόμενης θα­
λασσοταραχής.

Οι άνεμοι που έπνεαν 
έφθαναν μέχρι τα 9 
μποφώρ.

Βι
κε

λα
ία

 Βι
βλ

ιο
θή

κη

σε πλατιά σύσκεψη που είχε γί­
νει πέρσι στο Υπουργείο Βιομη­
χανίας με την συμμετοχή τότε σ’ 
αυτήν των Βουλευτών της Κρή­
της, Δημάρχων και άλλων εκπρο­
σώπων φορέων του νησιού.

Σύμφωνα με τα στοιχεία των 
εμπειρογνωμόνων που είχαν τό­
τε παρουσιασθεί στη σύσκεψη η

λύση της πόντισης καλωδίου εί­
χε αποκλεισθεί λόγω του υψηλού 
κόστους κατασκευής αλλά και 
εξ’ αιτίας «ανυπερβλήτων» όπως 
χαρακτηρίσθηκαν τότε τεχνικών 
προβλημάτων που παρουσιαζό­
ταν λόγω των μεγάλων ρηγμά­
των του βυθού.

Αν και εγκρίθηκαν οι αιτήσεις
ΟΓΔΟΝΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΣ

ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ
Χώρος ατέλειωτων προβλημά­

των μπορεί να χαρακτηρισθεί το 
Βενιζέλειο νοσοκομείο. Προβλήμα­
τα που προέρχονται κυρίως απο την 
χαμηλή χρηματοδότηση, και απο 
τη στενότητα του χώρου. Τα οικο-

Συνεχίζεται ο διάλογος για το πρόβλημα των σκουπιδιών

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΤΑΦΗ Η
ΜΟΝΗ ΛΥΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ

Του Τ. Προέδρου του Δημ. Συμβουλίου κ. Χρονάκη

νομικά προβλήματα συνεχίζουν να 
υπάρχουν, και σίγουρα θα ενταθούν 
πάλι στα μέσα του 1988 αφού το 
χρέος των 700 εκατομμυρίων του 
1987 μεταφέρθηκε στον προϋπολο­
γισμό του 1988. Στο μεταξύ το νο­
σοκομείο εδώ και αρκετό καιρό 
αντιμετωπίζει πρόβλημα λόγω του 
μικρού αριθμού του νοσηλευτικού 
προσωπικού. Πριν απο 4 μήνες 
προκηρύχθηκε διαγωνισμός για την 
πρόσληψη 80 νοσοκόμων, προκει- 
μένου να καλυφθούν τα κενά. Έγι­
ναν οι αιτήσεις ειδική επιτροπή τις 
αξιολόγησε, και υπηρεσιακό συμ­
βούλιο προχώρησε στην έγκριση 
των προσλήψεων, οι οποίες όμως 
δεν έχουν γίνει ακόμη επειδή το υ­
πουργείο Υγείας Πρόνοιας και Κοι­
νωνικών Ασφαλίσεων, δεν έχει 
προχωρήσει στην έγκριση των πι­
στώσεων. Έτσι το πρόβλημα διαιω- 
νίζεται, το νοσηλευτικό προσωπικό 
διαμαρτύρεται για τον μεγάλο όγ­
κο δουλειάς, ενώ οι νοσοκόμες που 
είχαν κάνει αίτηση και είχε εγκρι- 
θεί, βλέποντας την καθυστέρηση 
που υπάρχει, έχουν στραφεί στην α­
ναζήτηση εργασίας σε άλλα νοσο­
κομεία ή ιδιωτικές κλινικές.

λες πόλεις της χώρας. Δεν υπάρ­
χει νομίζω κανένας λόγος, ο 
Δήμος μας να μπλεχτεί στην πε­
ριπέτεια της λιπασματοποίησης, 
η οποία έχει κόστος όχι ασήμαν­
το, όπως γράφει και ο Δήμαρχος 
στην επιστολή του, και το αποτέ­
λεσμα της είναι αμφίβολο. Η 
πρωτοπορία πολλές φορές είναι 
χρήσιμη γιατί οδηγεί στην πρόο­
δο, την αποτυχία όμως την πλη­
ρώνουν οι πρωτοπόροι.

Η Ένωση Δήμων και Κοινοτή­
των Αττικής πολλά μέλη της ο­
ποίας είχαν αποφασίσει κατ’ 
αρχήν να κάνουν λιπασματοποί- 
ηση, κατέληξε ύστερα απο εμπε- 
ριστατομένη έρευνα απο 
ειδικούς επιστήμονες και εμπει­
ρογνώμονες, να απορρίψει ως α­
νεπίτρεπτη τη λύση της 
λιπασματοποίησης. Νομίζω λοι­
πόν πως πρέπει το Δημοτικό μας 
Συμβούλιο στην επανεξέταση 
που θα κάνει του θέματος να λά­
βει υπ’ όψη του την έκθεση της 
Ένωσης των Δήμων Αττικής που 
δημοσιεύτηκε στον Αθηναϊκό τύ­
πο τον περασμένο χρόνο, και 
στην οποία αναλυτικά αναφέρον­
ται οι λόγοι για τους οποίους α­
ποκρούει κατηγορηματικά την 
λιπασματοποίηση, και προτείνει 
ως πιο κατάλληλη λύση, την υ­
γειονομική ταφή. Αν το πείραμα 
της λιπασματοποίησης αποτύχει

Απο τον Τ.Πρόεδρο του Δημο­
τικού Συμβουλίου Ηρακλείου 
κ.Γιάνν. Χρονάκη πήραμε την πα­
ρακάτω ανταπάντηση στην επι­
στολή του κ.Καρέλλη.

κ.Διευθυντά,
Έκανα μια παράλειψη, στο προη­
γούμενο σημείωμα μου, για την 
λιπασματοποίηση των απορριμά- 
των του Δήμου.

Ευχαριστώ τον πολύ αγαπητό 
μου Δήμαρχο κ.Καρέλλη που μου 
δίνει την ευκαιρία με την επιστο­
λή του στην «Πατρίδα» της Κυ­
ριακής να του απαντήσω και μαζί 
να συμπεριλάβω και την παρά­
λειψη που έκαμα.

Πρόκειται για την αγορά απο 
τον Δήμο μας αξιόλογης έκτασης 
γης στο μέσα Καρτερά, τοποθε­
σία που προσφέρεται απο κάθε 
άποψη για την υγειονομική ταφή 
των απορριμάτων του Δήμου. Ή 
αγορά αυτή αν πραγματικά είναι 
οριστική αποτελεί επιτυχία της 
σημερινής Δημοτικής αρχής και 
μάλιστα του Δημάρχου, και πρέ­
πει νομίζω να καταγραφεί στο ε­
νεργητικό του. Η απόκτηση 
αυτού του χώρου δίνει επίσης 
την οριστική λύση στο μεγάλο 
πρόβλημα των απορριμάτων που 
είναι η υγειονομική ταφή τους. 
Την λύση αυτή εφαρμόζουν σή­
μερα, όπως ξανάγραψα η Αθήνα, 
η Θεσσαλονίκη και όλες οι μεγά-

θα είναι καταστροφή για το Δή­
μο, και το Δημοτικό μας Συμβού­
λιο στην περίπτωση αυτή θα έχει 
εξ ολοκλήρου την ευθύνη της ζη­
μιάς γιατί εκείνο αποφασίζει.

Γιάννης Σ.Χρονάκης 
Τ.πρόεδρος Δ.Σ. Ηρακλείου

18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
ΣΤΟΥ ΧΥΝΤΗΡΑΚΗ

Ο ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ

ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

'Αβέρωφ 8 - Πλ. Κορνάρου 43

Προσέξτε τιμές

ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

TARGET SKODA

4.000

Λ. Ικάρου 39, Τηλ. 221.505 - 241.619
ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ

ΜΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ 
ΕΤΟΧΕΡΙ

κοτλέ
«ΠΟΙΙ^Ν 0Μ

Εκπτώσεις 
μέχρι 50%

untoiiW

Δ ,

4.500
9.000
1000

•ΚΕΦΙ
•ΧΟΡΟΣ

•ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ
Η Οδοντίατρος
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ

του Πανεπ. Δυτ. Βερολίνου

εγκαινιάζει το Οδοντιατρείο της, στην οδό Καζάνη 7 
Πλ. Αγ.Αικατερίνης στις 17 Φεβρουάριου ημέρα ΤΕΤΑΡ­
ΤΗ και ώρα 6 μ.μ. Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν θα σταλούν.

Θα μας τιμήσετε με την παρουσία σας.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ ΤΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ

105L

926000
120L

1083000 «ΘΕΑΙΤΗΤΟΣ»
(ΠΡΩΤΟ ΤΕΥΧΟΣ)

Ευκολίαι - ανταλλαγαί 
Αντιπρόσωπος Ηρακλείου

Μια υπεύθυνη περιοδική έκδοση για την 
προαγωγή των μαθηματικών σπουδών. 

(Διευθύνεται από τον ΜΑΝΟΛΗ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ)

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ
ΣΤΑ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ



ΣΕΛΙΔΑ 2 Τετάρτη 17 Oeppouqp|o„
ΠΑΤΡΙΕ

Λ/

4.55

5.Ν

tM ΤΗΛΕ-ΓΡΑΜΧ

IN ΠΟ ΧΟΡΟ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ
Εκπομπή που οσχπΜΙται m βάμοτο 
του ολλήνικού ποήμοτογράοου και 
οαρουοιά(« ο ΓμΗχκ Γ woptou.

3.Ν ΟΥΡΑΝ» ΤΟΚΟ

ΕΝΑΡΞΗ - ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΜΑΣ

ΜΠΕΡΦΑ
Παιδική σεψά με κούκλες, δεκατριών 
Ιδλεπτων επεισοδίων, παραγωγής 
Β Β C (Επεισόδ·© 9ο).

Όπως τα βλέπω

ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΓΛΕΝΤΟΥΝ ΚΑΙ ΤΙΜΟΥΝ

5.15
ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

*1
™ΑΜ·τοΝκαιμίΐοΙ 

Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΝΑΙ
Ζωντονό ηβανίδι. Η AYTOKFATOR* 
ΤΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ Jo cneioSdio TO

ΚΟΚΚΙΝΟ, ΚΙΤΡΙΝΟ, ΜΠΛΕ 
ΠαΛκο πρόγραμμα για παιδιά μίχρι 
δύδαα χρόνων pc βάρα τις cwaari- 
κάς τίχνες. (Εκπομπή 9η).

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

4.54
7.25

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΦΑΣΜ 

ΒΑΗΣΕΠ

ΜΟΡΑ ΤΟΥ ΑΦΑΗΤ1ΖΜΟΥ 

ΥΓΒΑΠΑ ΟΛΟΥΣ

«-•5 * ΟΜΙΛΒΤΙΙΛΛΗ«ΚΑ
Επιμορφωτικό τηλιηαιιν<& που πο- 
ρουοιΟΟι η Δημοσιογράφος Α>Φη 
ΚουΟΜ. Σύμφουλος, ο γλβοσοΧό-

4.15 ΘΕΙΙΑΛΙΚΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ
Σειρά ντοκιμαντέρ τεσσάρων εκπομ­
πών με δέμα τη θεοσαλική ζωγραφική 
από το 1500 έως σήμερα (Επανάλη­
ψη).

4.45 ΜΟΝΟΜΑΧΙΕΣ

745 ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ

US ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ

9.Μ ΕΙΔΗΖΕα

155
♦Λ

Λ·5

ΤΈΧΝΗΣ
* ΤΑ ΧΡΥΣΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ

ΒΑΗΣΕΙΣ

ΟΑΓΝΡΧΤΟΣ
Ελληγτκή αβρά u ™οοβύ>ν Σςνό

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
I Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 

άρθρο 1369 του Αστικού Κώδικα 
ότι: ο Αχινός Κων/νος του Γεωρ­
γίου και της Ελευθερίας το γένος 
Παπαδάκη που γεννήθηκε στα Ί- 
νια Μονοφατσίου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Κριτσωτάκη 
Χρυσή του Δημητρίου και της Ε­
λένης το γένος Ψυχογιουδάκη 
που γεννήθηκε στον Μοχό και 
κατοικεί στο Ηράκλειο θα παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ

9Μ ΕΛΑΗΜΚΜ TMAETAMU

11Μ
WK, Ιτμ*·^ Τορ·*ς.

* * * ΟΠΕΡΕΤΑ
>Βιεν(ζι«ο αίμα·, του Γιόχ·<

Τους ρόλου<«ριιηΛυουν 
IvyuviMn» UterAn, Ρ«ν* U*·. 
Ντόγήιοο ΚΜ«Α, Mwtvo Κοϋο*, W 
y«· ΠΑικν···, *tpi Γκ>·ύ|ί«ή,

ΜούΛΗ*. Τή συμφωνυτή ΟΜήο- 
τρο SieutvKi ο Avm HAouN* uu η 
οκήνοΑβσία «Ναι του X*p|Mr ΛΑο·». 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ

OfnrepA«iK. 
MQuowVtmuUcui: Ζοκ Mmiiii. 
Παραγωγή: Κύστ» ΔημΑηΜλβς. 
Παίζουν: Χρίστος ΠΔρΛος ΤΑντα Κο- 
ύ*»Χ. «κος IW,
yMrw, Εθνη ZAnou κΔ. (ΦτακίΛο 
50).

11.W · * ΗΚΟΑΗ ΤΟΥ ΜΙΣΤΡΑΛ
Σηρά οκτώ νρκυων επβοοδίβν, βοσι 
ομίνητττο μποατ acAcp της Τζούνπβ 
Κρβττζ. Σκηνοβίοία ΝτΑγτΟαςΧΝοζ 
και Kifnr Κόνορ. Παίζουν: Χτέιοι 
Κιτς, Στέκαν, Π6ο<«χ, Λι Ptum, Π· 
μοβι ΜτάΑτον, Στιφών Οντράν, Ισν Ρ1· 
τοαρντβον. (Επασόδω 8ο, τελευταίο).

1150 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Δωρεά
Στη μνήμη Μαρίκας Στρατηγά- 

κη - Μπουραντά η οικογένειά της 
έδωσε 10.000 δρχ. στην I. Μ. Α­
γίων Θεοδώρων.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κ. Αγάπη I. Παντελάκη θα δε- 

Χθή συγχαρητηρίους επισκέψεις 
για τους αρραβώνες του υιού της 
Μύρωνος με την δίδα Βιβή Φαν- 
ταουτσάκη σήμερα Τετάρτη και 
αύριο Πέμπτη. Δ/νση οικίας οδός 
Σπιναλόγκαο αρ.2

ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Ο Περιφερειάρχης κ. Λουκάκης στο χορό των Σφακιανών

ΘΕΑΜΑΤΑ

• nnnnn ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
05.55 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.00 Έναρξη - Για ν’ ακούσου- 

Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά: Χρήσιμα 

κι άχρηστα
08.40 ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Κρητικές αθιβολές
09.30 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί, σας
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Μαντινάδες της αγάπης

12.30 Κρητικές αναδρομές
13.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
13.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
14.30 Μεσημεριανό Περισκόπιο
15.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
15.10 Το σήμερα ως αύριο
16.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
20.00 Σελίδες κρητικής 

λογοτεχνίας
20.30 Φωτισμέγο παράθυρο
21.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Έρωτας στην πρώτη εφηβία 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Οι απειθάρχητοι
«ΟΡΦΕΑΣ»
Τρυφερές γατούλες
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο Ιντιάνα Τζόουνς
STUDIOB
Η κυρία της Σαγκάης

ΑΠΟΛΛΩΝ
Η διπλή ζωή της Τζούλια

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Πριν ακόμη συνέλθουμε από το ξαφνικό κτύπημα του αναπάντε­
χου θανάτου της σεβαστής και αλησμόνητης μητέρας, αδελφής, 
θείας και γιαγιάς μας

ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΙΩΑΝ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
Θεωρούμε υποχρέωσή μας να ευχαριστήσουμε, δημόσια, όλους 
τους συγγενείς, φίλους και γνωστούς, που μας συμπαραστάθη­
καν στο βαρύ πένθος μας. Ιδιαίτερα ευχαριστούμε: τον Αιδεσιμώ- 
τατο Παπαδημητρίου Αντώνιο και όλους τους ιερείς της ενορίας 
Αγίου Μηνά. Τον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Χανιών κ. Τζουλάκη 
Νικόλαο, για τα ολόθερμα αποχαιρετιστήρια λόγια του. Το Διοι­
κητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Δασκάλων - Νηπιαγωγών Μεσ- 
σαράς «Η ΦΑΙΣΤΟΣ» για την ειλικρινή και αδελφική συμπαράσταση 
και παρουσία του. Τον Υποδιευθυντή του 1ου Δημοτικού Σχολείου 
Μοιρών κ. Παπουτσάκη Γεώργιο και όλο το Διδακτικό προσωπι­
κό του ιδίου σχολείου, και όλους όσους τίμησαν την αείμνηστη 
μας μεταστάσα συνοδεύοντάς την μέχρι την τελευταία της κατοι­
κία, ενώνοντας μαζί μας την προσευχή τους προς τον Ύψιστο, για 
την ανάπαυση τής ψυχής της.

ΟΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝΤΕΣ

• Ολο το 24ωρο:
— Μπατάκη, Ρούσσος, Πλ. Δα- 

σκαλογιάννη
• Από 08.00 ■ 24.00

— Αναγνωστοπούλου, Χαλκιαδά- 
κη, Έβανς 62

• Από 08.00 - 22.00
— Κουτάντου, Ψαρομηλίγκων 5
• Από 08.00 - 20.30.

— Παπαχατζάκης, Κ. Λουκά-
ρεως 8 ·

— Δερμιτζάκη, Ξυλούρη Όλγα.
Λ. Ιωνίας 142

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΤΑ ΤΕΚΝΑ:
Νικόλ. και Μαρία Παπουτσάκη 
Γεώργιος & Μαρία Φανουράκη 
Φαίδων και Αρι-στέα Παπαδάκη

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ 
Μανώλης & Σοφία 
Πηρουνάκη

— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος

— Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά 
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

• ΑΝ και είχα προσηλωθεί, ε­
παγγελματικοί λόγοι δεν μου ε­
πέτρεψαν να παραυρεθώ στον 
αποκριάτικο χορό της Ένωσης 
Σφακιανών Νομού Ηρακλείου, 
που έγινε στο κέντρο Κρητικής 
μουσικής «ΚΑΣΤΡΟ» της πόλης 
μας. Πληροφορήθηκα, όμως, ότι 
ο χορός σημείωσε μεγάλη επιτυ­
χία και έγινε ένα τρικούβερτο 
Κρητικό γλέντι, με πολύ κέφι, μέ­
χρι τις πρώτες πρωινές ώρες. 
Στο γλέντι πήραν μέρος ο Σφα- 
κιανής καταγωγής Περιφερειάρ­
χης κ. Λουκάκης, ο Διοικητής της 
126 Σ.Μ. Σμήναρχος κ. Μαστραν- 
τωνάκης, ο κεντρικός Λιμενάρ­
χης κ. Θανόπουλος, πολλοί 
Σφακιανοί και φίλοι τους, που δη­
μιούργησαν το αδιαχώρητο στην 
αίθουσα. Θαυμάσιες οι κοντυλιές 
του Ραδάμανθου και εντυπωσια­
κό το μουσικό συγκρότημα Πα- 
τμανίδη. Χειροκροτήθηκαν οι 
Κρητικές Μαδάρες Χανιών για τα 
εκπληκτικά τραγούδια τους και 
το Παιδικό χορευτικό συγκρότη­
μα της Σχολής Παπαδάκη. Συγ­
χαρητήρια στη Διοίκηση της 
Ένωσης Σφακιανών Ηρακλείου 
για την άψογη διοργάνωση.

• ΕΝΑ μεγάλο λάκκο έ­
χουν σκάψει συνεργεία 
του Δήμου στη γωνία του 
δρόμου Ιωνίας και Μπε- 
τεινάκη, χωρίς να ξέρει 
κανείς τι πρόκειται να γί­
νει . Στο μεταξύ ο λάκκος 
αποτελεί σωστή παγίδα 
για πεζούς και τρο­
χοφόρα.

• ΣΗΜΕΡΑ από 12 μέχρι 2 μετά 
τα μεσάνυχτα η Κινηματογραφι­
κή Λέσχη του Πανεπιστημίου 
Κρήτης θα προβάλει την Αμερι­
κανικής παραγωγής ταινία «Ζέ- 
λιγκ», στον κινηματογράφο 
Ολύμπια. Σκηνοθέτης και σενα­
ριογράφος της ταινίας αυτής εί­
ναι ο Γούντυ Άλλεν, που έχει και 
τον πρώτο ρόλο με συμπρωτα- 
γωνίστρια την Μία Φάρροου. 
Πρόκειται για μια ιδιοφυή ταινία, 
που καταργεί τα σύνορα αλή­
θειας και φαντασίας του χτες και 
του σήμερα και που δίνεται συ­
χνά με μορφή ντοκυμανταίρ. Έ­
τσι τελικά έχουμε μια ταινία 
καθαυτό «προσωπική» σε στυλ 
φανταστικού ντοκουμέντου που 
διασκεδάζει μπερδεύοντας και 
«παίζει» γοητεύοντας.

• ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ εβδομάδα

της αποκριάς αλλά οι ορ­
γανωμένοι χοροί είναι λί­
γοι. Μάλιστα αν δεν ήταν 
και τα αθλητικά Σωματεία 
η κίνηση θα έπεφτε στο 
μηδέν. Σημεία των 
καιρών..

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης: 
Ήταν ξένος στη γειτονιά και κά­

ποιος φίλος τους τον πήρε μαζί 
του σ’ ένα χορό κωφαλάλων.
«Όμως, πως θα ζητήσω από ένα 
κωφάλαλο κορίτσι να χορέψει 
μαζί μου;», ρώτησε το φίλο του α­
νήσυχος.
«Χαμογέλασε, κάνε μια υπόκλι-

ση κι αυτό είναι όλο»!, του απάν­
τησε ο φίλος του.
Έτσι ο νεαρός διάλεξε ένα χα­

ριτωμένο κορίτσι, χαμογέλασε 
και υποκλήθηκε, το κορίτσι δέ­
χτηκε κι έτσι άρχισαν να χορεύ­
ουν. Χόρεψαν μαζί έξι χορούς 
όταν ένας άλλος νεαρός πλησία­
σε και είπε: «Λοιπόν, αγάπη μου, 
πότε θα χορέψουμε πάλι μαζί; 
Χορεύεις μ’ αυτόν τον τύπο πε­
ρίπου μια ώρα!».
«Το ξέρω, αγάπη μου», απάντη­

σε το κορίτσι, «αλλά δεν ξέρω 
πως να ξεφύγω απ’ αυτόν τον 
κωφάλαλο ηλίθιο».

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Ξεκινώ με μια παλιά 
μαντινάδα-τώρα που είναι καλύ­
τερα η υγεία μου.
Εχ’ ο Θεός γυρίσματα, να 
γιάνουν τα φτερά μας 
για να ξαναγυρίσομε, πάλι 
στα πρωτεινά μας

Εγώ που λατρεύω τις μαντινά­
δες, κάνω έργο τα όμορφα λόγια 
τους-μαζί όμως με μένα πιστεύ­
ουν το ίδιο και όλα τα μέλη Δ.Σ. 
του Συλλόγου των φίλων της 
Κρητικής μουσικής-. Έτσι μαζί 
πήραμε την απόφαση να κάνωμε 
μια Κρητική αποκριάτικη βρα- 
δυά, στο Κρητικό κέντρο ΝΤΕΛΙ- 
ΝΑ το ερχόμενο Σάββατο 20 
Φεβρουάριου. Εκεί θα συναντη­
θούν όλοι οι μερακλήδες του Με­
γάλου Κάστρου. Ακόμη πιστεύω 
πως θα μας κάνουν παρέα και οι 
φίλοι μας που έχόύν την τιμή να 
κατοικούν σε χωριά της Κρήτης. 
Να το ξέρουν αυτοί που μένουν 
σε χωριά πως είναι προνομιού­
χοι. Το πιστεύω απόλυτα και το 
γράφω.

Για να έχει και δικό της χρώ­
μα η βραδυά, θα τιμήσωμε δυο 
καλλιτέχνες της Κρητικής μας 
μουσικής, για την προσφορά 
τους σ’ αυτή. Το Γιώργη Καλο­
μοίρη πρόεδρο του Παγκρήτιου 
Συλλόγου Καλλιτεχνών Κρητι­
κής Μουσικής και το γέρο Μανό­
λη Πασπαράκη απο τα Άρμα 
Ανώγεια που είναι πατέρας δυο 
εκλεκτών λυράριδων του Δημή- 
τρη και του Χρόνη.

Θα γίνει λοιπόν γλέντι μεγά­
λο, αφού θα έχωμε τον εκλεκτό 
λυράρη Γιώργο Παπαδάκη με το

Του Κώστα Πετρόπουλου 

συγκρότημα τους που παίζουν τη 
σαιζόν αυτή στο κέντρο αυτό. Ό­
λοι οι δρόμοι οδηγούν το Σάββα 
το στη ΝΤΕΛΙΝΑ. Θα 
καμαρώσουμε τους ελεύθερους 
χορευτές μερακλήδες, και τα 
νειάτα του Λυκείου Ελληνίδων Η­
ρακλείου που θα είναι πάλι μαζί 
μας. Ο Σύλλογος μας ευχαριστεί 
τις δραστήριες κυρίες που διοι­
κούν το Λύκειο. Σε όλες μας τις 
εκδηλώσεις μας παρουσιάζουν 
με το συγκρότημα τους γνήσιους 
παραδοσιακούς χορούς της Κρή. 
της. Για τη βραδυά χαρίζω μαν­
τινάδες. Στο γέρο Μανόλη 
Πασπαράκη.

Τα όρη τα ψηλά βουνά, 
που έχ’ η Κρήτη όλη, θα 
χαίρονται τη λεβεντιά 
του Πασπαρομανώλη. 
Στο Γιώργη Καλομοίρη

Να ζήσεις φίλε πρόεδρε, 
καλλιτεχνών της Κρήτης 
σαν την ψηλότερη κορφή, που 
εχ’ ο Ψηλορείτης.
Στους μερακλήδες και στα νιάτα 
του Λυκείου.

Ήρθε στιγμή να σμίξουνε, 
οι μερακλήδες όλοι, απο της 
Κρήτης τα χωριά, και απ’ αυτή 
την πόλη.
Θα γίνει γλέντι δυνατό, στου 
Κάστρου τη Ντελίνα, που 
θ’ ακουστούν οι κοντυλιές, 
οσάμε την Αθήνα.
Και νιάτα θα θαυμάσωμε, του 
Καστρινού Λυκείου, του 
εκλεκτού και ζηλευτού, 
Συλλόγου γυναικείου.

ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ ■ ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ

ΠΑΡΟΔΟΣ ΣΤΕΝΗΜΑΧΟΥ 47
ΘΕΡΙΣΣΟΣ ΤΗΛ.252.372

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Με χαρά θα δεχθούμε τους φίλους - γονείς 

στα εγκαίνια του νέου μας ιδιόκτητου Φρον­
τιστηρίου επί της παρόδου Στενημάχου 47 Θέ- 
ρισσος το Σάββατο 20 Φεβρουάριου και ώρα 
θ μ·μ·

Με τιμή
Μιλτιάδης & Νικολέττα Κόπακα

Από ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΕΠΙΠΛΑ δωματίων σε 
αρίστη κατάσταση και τιμή ευκαιρίας.
• Πληροφορίες: Τηλ. 0897/ 31.301 

από 10-12 μεσημέρι.

Κινηματογράφος
«ΚΡΟΝΟΣ»

ΟΙ ΑΠΕΙΘΑΡΧΟΙ
Πρωταγωνιστούν: ΤΖΙΜ ΜΠΕΛΟΥΤΣΙ, ΛΟΥΙΣ ΓΚΟΣΣΕΤ

«STUDIO»
Η ΚΥΡΙΑ ΤΗΣ ΣΑΓΚΑΗΣ 

Σκηνοθεσία Όρσον Γουέλλες 
Παίζουν: Ρίτα Χέηγουωρθ, Όρσον Γουέλλες

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

Όταν η εφηβεία αρχίζει με δυνατές εμπειρίες 
«ΕΡΩΤΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΕΦΗΒΕΙΑ

ΒΕΡΑ ΦΙΣΕΡ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΤΡΥΦΕΡΕΣ ΓΑΤΟΥΛΕΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»

νί Χάριάον Φορντ, Κέητ Κάπσοοϋ

Η ΤΑΒΕΡΝΑ

«ARISTOS»
ΚΑΤΩ ΑΡΧΑΝΕΣ

Σας πληροφορεί ότι την Παρα­
σκευή 19-2-88 διοργανώνει για σας 
αποκριάτικο γλέντι με ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΑ

Σας ευχαριστούμε 
και σας περιμένουμε

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ - ΜΗΧΑΝΟΛ. ΜΕΛΕΤΕΣ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Ανδρουλάκη ΑφοίΛ. Κνωσού 89 
Σταυρουλάκης Εμ.Λ. Αντιστάσε-
ως 119 
Ξενάκης Ν. Γ ιόφυρο
Πασγιάννης Τέρμα Παπαναστα­
σίου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Κάργατζης Σ&Δ.Λ. Κνωσού 131 
Κουκουνάράς Ν. οδός Ξυλούρη

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Καραχάλιος I.Μονής Αρετίου 85

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τους γιατρούς και το βοηθητι­

κό προσωπικό του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου, θερμότατα ευχαρι­
στούμε, για το μεγάλο επιστημο­
νικό και ανθρώπινο ενδιαφέρον 
που έδειξαν για τη σωτηρία της 
κόρης μας και την αποκατάστα­
ση της υγείας της.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους 
γιατρούς: κ. Γ. Κόμη, τον κ. Γκού- 
μη, τον κ. Τζωρτζακάκη για το 
συγκινητικό πράγματι ενδιαφέ­
ρον τους.

Το ίδιο επιθυμούμε να εκφρά- 
σουμε και για τους γιατρούς: κ. 
Μ. Σμυρνάκη, τον κ. Αλέκο Παπα­
δάκη και τον κ. Καταπότη, για τη 
μεγάλη τους συμπαράσταση κα­
θώς και για τους γιατρούς του Σι- 
σμανόγλειου Νοσοκομείου 
Αθηνών και ιδιαίτερα του τμήμα­
τος της εντατικής παρακο­
λούθησης.

Την κ. Μαρία Κυπριωτάκη, 
βουλευτή, επίσης ευχαριστούμε 
θερμότατα, για το μεγάλο της εν­
διαφέρον και όλους τους συγγε­
νείς και φίλους που μας 
συμπαραστάθηκαν σ’ εκείνες τις 
κρίσιμες για το παιδί μας, 
στιγμές.

Τέλος ευχαριστούμε τις Υπη­
ρεσίες της Στρατιωτικής Αερο­
πορίας για τη μεταφορά της 
ασθενούς από το Ηράκλειο στην 
Αθήνα. „ _Η Οικογένεια 

π" Ιωάννη Φοοπάοη

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΜΕΣΗΣ ΕΚΠ/ΣΕΩΣ

«ΚΑΜΠΑΚΗ»
Λειτουργούν τμήματα:

• Γυμνασίου
• A’, Β' Λυκείου

• Δ' Δέσμης 
Ιωνίας 39, Τηλ. 233828.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΚΙΣΑΜΙΤΩΝ-ΣΕΛΙΝΙΩΤΩΝ
Ν.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
«ΤΟ ΕΛΑΦΟΝΗΣΙ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
το Διοικητικό Συμβούλιο tol
Συλλόγου Κισαμιτών
Σελινιωτών Νομού Ηρακλείου 
το «ΕΛΑΦΟΝΗΣΙ»
Καλεί τα μέλη του σε γενική 
συνέλευση την 29 Φεβρουά­
ριου 1988 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 5 μ.μ. στο Ξενοδοχείο Α- 
ΤΛΑΝΤΙΣ.

θέματα πρός συζητηση 
1. Απολογισμός πεπραγμένων 

απερχομένου Διοικητικού 
Συμβουλίου.

2. Ενημέρωση των μελών για 
την πορεία του Συλλόγου.

3. Εκλογή Εφορευτικής Επιτρο­
πής για την διεξαγωγή εκλο­
γών πρός ανάδειξη νέου 
Διοικητικού Συμβουλίου.
Σε περίπτωση που δεν θα υ­

πάρξει απαρτία η συνέλευση 
θα επαναληφθεί την 7η Μαρ­
τίου την ίδια ώρα και στον ίδιο 
χώρο.

Ηράκλειο 4/2/88
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Ν.Λαζόπουλος
0 ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ευτ.Μαρματάκης

ΠΛΙΑΤΣΙΚΟ 
ΣΕ ΤΡΑΚΑΡΙΣΜΕΝΟ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
Ατυχος δυο φορές στάθηκε ο 

Κων/νος Θεοφίλου του Νικολάου 
42 χρονών. Την πρώτη φορά έπε­
σε θύμα τροχαίου ατυχήματος 
που έγινε τον περασμένο Ιανουά­
ριο στην περιοχή Αγίας Γαλήνης. 
Επειδή είχε τραυματιστεί άφησε 
το αυτοκίνητο του εκεί, αλλά 
προχθές που πήγε να το πάρει έ­
μεινε άφωνος με το θέαμα που 
αντίκρυσε. Απο το Ι.Χ. Φορτηγό 
έλειπαν ο κινητήρας, το σασμάν, 
οι τέσσερις τροχοί, και το ταμ- 
πλώ με τα όργανα του, συνολι­
κής αξίας 1.000.000 δρχ.

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ- 
ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος 

Δέχεται στο ιατρείο της 
Μαυρολένης 19-21, Πλατ. 
Κορνάρου (Βολιδέ Τζαμί) 
καθημερινά πρωί 8-11.30, 
απόγευμα 5.30-8.30 μ.μ. ε­
κτός Σαββάτου. Τηλ. Ια­
τρείου 286.359 · 241.498 
Τηλ. οικίας 237.325 · 
250.800

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΙΔΑΚΗΣ
Λέβητες - Καυστήρες - Κυκλοφορητές 

Σώματα - Ηλιακοί Θερμοσίφωνες 
ΜΟΝΟΣΩΛΗΝΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ CALEFFI

Μάχης Κρήτης 19 (Χανιώπορτα) 
Τηλ. 259.657

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τη συνέχιση των εργασιών ανα­
καίνισης του ιστορικού ιερού Ναού 
του Αγίου Αποστόλου Τίτου πρό- 
σφεραν τα αντίστοιχα ποσά οι 
κάτωθι:
— Η Ανώνυμος Ναυτιλιακή Εται­

ρεία «ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ» 
δρχ. 200.000

— Ανώνυμος διαχειρός Σεβ. Αρχι­
επισκόπου δρχ. 60.000

— Η κ. Ευαγγελία Ουστομανωλά- 
κη δρχ. 50.000

— Ο κ. Ελευθέριος Κοσμαδάκης 
δρχ. 50.000 εις μνήμην του πα­
τέρα του Χαραλάμπου

— Η κ. Σοφία Ν. Μαυράκη δρχ.
30.000

— Η κ. Αρτεμησία Σταυράκη δρχ. 
25.000

— Ο κ. Χάρης Κασμιρλής δρχ.
10.000 εις μνήμην του φίλου του 
Γεωργίου Θεοδοσόπουλου

— Οικογ. Μάριου Ζερβίδη δρχ.
10.000 εις μνήμην του αδελφού 
και θείου τους Βύρωνα Δοκιμά- 
κη

— Ο κ. Γεώργιος Παχυγιαννάκης- 
δρχ. 5.000 εις μνήμην του πατέ­
ρα του Εμμανουήλ

— Η κ. Σοφία Περάκη δρχ. 5.000 
εις μνήμην του συζύγου της Βα- 
λείου

— Ο κ. Ματθαίος Σολακάκηςδρχ.
5.000 εις μνήμην των νεκρών του 

— Εις μνήμην Μαρίας Πατεδάκη:

1. Αφοί Χουρδάκη δρχ. 5.000
2. Ο κ. Αντώνιος Ανδρ. Αποστο- 

λίδης δρχ. 5.000
— Οι κ. Γεώργιος και Ελευθερία

Κούρου δρχ. 10.000 εις μνήμην
Βαρβάρας και Μιχράν

Π α σ τ ι μ α λ -
τζιάν και Αλεξάνδρου Παρίση 

— Η κ. Ελένη Διριδή δρχ. 10.000
εις μνήμην των θείων της Νικο­
λάου και Ελισάβετ Δρακάκη

— Οι κ. Νικόλαος Δερμιτζάκης, 
Πέτρος Φυσαράκης, Χρυσή Μα- 
ραυγάκη, Παναγιώτης Αναστα- 
σάκος, Μ.Σ., Ε.Κ., Μ.Τ. από 
δρχ. 5.000

—Οικ. Γιάννης και Νικόλαος Τσι- 
γκουνάκης δρχ. 5.000 εις

μνήμην
Πολύχρονη Τσιγκουνάκη 

— Οι κ. Αντώνιος και Μαρία Γρηγ.
Αστρακιανάκη δρχ. 5.000 εις 
μνήμην της Γιαγιάς τους

Κ α λ λ ι ό -
πης Μ. Καργιολάκη

— Οικογ. Κων/νου Λυδάκη δρχ.
3. 000 εις μνήμην Στέλιου Γρα- 
τσέα

— Η κ. Ευαγγελία Ιατράκη δρχ. 
2.000

— Η κ. Ιωάννα Γανοπούλου δρχ. 
1.000

— Ι.Κ. δρχ. 10.000
Τους παραπάνω δωρητές η Ενο­

ρία του Αγίου Τίτου θερμά ευχα­
ριστεί.

01ΥΙΗΡ0ΔΗΣ

.. και χιλιαί ες άλλα είδη σε 6 ορόφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 68 - Τπλ. 287.206 - 283.506

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο και αδελφό

ΓΕΩΡΓΙΟ ΑΡ. ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ
Διδάκτορα Γεωλογίας ■ Ετών 44 

κηδεύομε αύριο Πέμπτη 18 Φεβρουάριου 1988 και ώρα 12 μεσ. 
(οικία: οδός Μαγγαγάριδων 11). Η Νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Μηνά. Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ούρσουλα Καράμπελα
Ο γιός: Αρίστος Καράμπελας.
Οι γονείς: Μαρία χα Αρίστου Καράμπελα,

Φράνς και Άννα Βάσσενμπεργκ
Τα αδέλφια: Ευάγγελος & Αθηνά Καράμπελα, Παναγιώτης Κα­
ράμπελας, Ασπασία & Κων/νος Μυλωνάκης, Μέχτιλντ Τόμας 
ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΚΗΔΕΙ Α
Τον αγαπημένο μας σύζυ­

γο, πατέρα, αδελφό και 
παππού

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟ Γ. ΒΑΣΙΛΑ 
ΕΤΩΝ 80

που πέθανε, κηδεύομε σήμερο 
Τετάρτη 17-2-1988 και ώρα 3 
μ.μ. από το σπίτι μας οδός Ερ- 
γάνης 29. Η κηδεία θα ψαλεί 
στον I. Ν. Αγ. Βαρβάρας.
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα- 
ραστούν.

ΟΙ ΤΕΘΛΙΜΕΝΟΙ
Η σύζυγος: Μαρία Βασίλα
Τα παιδιά: Κική Χα Βασ. Αγριόγιαννου, Αντωνία & 

Σταύρος Γιακουμής, Γεώργιος & Ελένη Βασίλα 
Ευάγγελος & Ελένη Βασίλα.

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΑΛΛΑΤΙΝΗ»
ΑΛΕΥΡΑ - ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ

Αντιπρόσωπος

ΝΙΚΟΣ ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗΣ
• Αποθήκη στη ποφυρο 

μετά από την αφετηρία Λεωφορείων.

οδός Μενελάου 11 και 16 
Τηλέφωνο 250.643

Γραφεία: Μυστρά 34
Τηλέφωνο: 252.737

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η X Ε Ν Ηρακλείου προσκαλεί τους μικρούς της 

φίλους, στον παιδικό αποκριάτικο χορό της, τη Πα­
ρασκευή 19 Φεβρουάριου ε.ε. στη DISCO OPERA 
(5 μ.μ. - 8μ.μ).
— Προσκλήσεις στην είσοδο.

Απο τη Διοικ. Επιτροπή
ΧΕΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο

τηλ. 250.861



ΣΕΛΙΔΑ 3
Τ«τάρτη 17 Φεβρουάριου

ΦΩΤΕΙΝΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ Η ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΛΟΤΖΙΑ Για την εισαγωγή αυτοκίνητων

Το Ηράκλειο «καταβροχθίζει» 
τα ιστορικά του μνημεία

ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ Η Δ.Ε. ΤΟΥ ΤΕΕ/ΤΑΚ.
Δεν υπάρχει στο Ηράκλειο κανένα ξεχωριστό ενδιαφέρον υπέρ των 

μνημείων, ενώ αντίθετα υπάρχει μακρά παράδοση καταστροφής τους 
που και σήμερα συνεχίζεται.
Αυτό επισημαίνεται σε ανακοίνωση της δ.ε. του τεε/τακ στην οποία 
παράλληλα τονίζεται ότι «η διάκριση του Ηρακλείου που ανακοινώθη­
κε για την αποκατάσταση ενός αξιόλογου παραδοσιακού κτιρίου της 
πόλης (Λότζια) είναι πράξη τιμητική για τον Δήμο και την πόλη».

Στην ανακοίνωση ακόμα του 
ΤΕΕ/ΤΑΚ τονίζεται:

Στα παλαιότερα παραδείγματα υ­
πενθυμίζουμε την κατεδάφιση του α· 
ραβοβυζανπνού τείχους και δεκάδων 
εκκλησιών με προεζέχουσα την περί­
πτωση Του Ναού του Σωτήρος. Σης πιο 
πρόσφατες περιπτώσεις συγκαταλέ­
γονται, το μπάζωμα της Ενετικής τά·

φρου, η κατεδάφιση τζαμιού στην Αγ. 
Τ ριάδα, η οικοπεδοποίηση των τειχών, 
και η πρόταση για μετατροπή σε οι- 
κοπεδικό τετράγωνο του μνημειακού 
χώρου βόρεια της πλ. Ελευδερίας.

Αποδείχνεται, όμως, ότι από την κα­
ταστροφική μανία κατά των μνημείων 
χαμένοι δεν βγαίνουν μόνο η ιστορία 
της πόλης και το αστικό περιβάλλον

της, αλλά και οι ιδιοκτήτες. Διότι η αν­
τίθετη πολιτική δεν βραβεύεται μόνο, 
αλλά και επιχορηγείται οικονομικά, ό­
πως συμβαίνει στα Χανιά και το Ρέ­
θυμνο, γειτονικές πόλεις στις οποίες 
εισρέουν τώρα εκατοντάδες εκατομμύ­
ρια από το ΜΟΠ για αναστήλωση των

Καταδικάστηκαν οι Τυνήσιοι

Λύο φορές ισόβια 
για τονς φονιάδες 
του Γ. Φανόν)ράκη

Α , χρονών και Σάλεμ Βουλέντ 23
\ Σε δύο φορές ισόβια καταδικά- χρονών οι οποίοι στις 25 Φε- 
άρικαν χθες το βράδυ από το Κα- βρουαρίου του 1987 δολοφόνη- 
κήυργοδικείο Ρεθύμνου οι σαν στη περιοχή Λέντα τον 
Τιίγήσιόι Μωχάμε Κλένταν 24 54χρονο εργολάβο Γιώργο Φα-

ΕΠΙΣΚΕΨΗ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 

ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
Επίσημη επίσκεψη στην Αυστρα­

λία πρόκειται να πραγματοποιήσει 
από 17-30 Μαϊου ο πρωθυπουργός 
κ. Παπανδρέου μετά από πρόσκλη­
ση του Αυστραλού ομολόγου του. 
Η επίσκεψη του κ. Παπανδρέου 
συνδιάζεται και με το γιορτασμό 
Των 200 χρόνων από την ίδρυση του 
Κυστράλιανού κράτους.

νουράκη.
Οι Τυνήσιοι στη συνέχεια πή­

ραν 78.000 δραχμές που του βρή­
καν και έφυγαν. Συνελήφθησαν 
όμως στο αεροδρόμιο Ηρακλείου 
κι ενώ ετοιμάζονταν να επιβιβα- 
σθούν στο αεροπλάνο για την 
Αθήνα.

Τόσο ο Κλένταν όσο και ο Βου- 
λέντ δούλευαν μαζί με το θύμα 
τους.

μνημείων τους.
Το τμήμα Ανατ. Κρήτης του ΤΕΕ ε­

πισημαίνει, ταυτόχρονα, ότι η αναστή­
λωση του συγκεκριμένου μνημείου, 
της Λότζια, σαν τεχνικό έργο αντανα­
κλά κατά κύριο λόγο στους τεχνικούς 
που είχαν την ευθύνη της μελέτης και 
επίβλευής της. Στην περίπτωση αυτή 
κύριος συντελεστής της αναστήλωσης 
είναι ο Αρχιτέκτονας Γιάννης Τζομπα- 
νάκης, που συνέταξε την μελέτη απο­
κατάστασης του κτιρίου κάτω από την 
εποπτεία του αείμνηστου Ορλάνδρου 
πριν τον Β' Παγκόσμιο πόλεμο. Επα­
νέλαβε δε μεταπολεμικά την σχεδία­
ση μετά την καταστροφή του αρχείου 
του στη διάρκεια του πολέμου, σε συ­
νεργασία με την Εριφύλη Μαθιουδά- 
κη.

Στον Γιάννη Τζομπανάκη το 
ΤΕΕ/ΤΑΚ επιφυλάσσεται να απονεί- 
μει δημόσια την οφειλόμενη τιμή εκ 
μέρους του Τεχνικού κόσμου, ελπίζον­
τας ότι και η πολιτεία 9α κάνει το ίδιο

ΝΕΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΠΑ

Ευνοϊκές ρυθμίσεις
για τους μετανάστες

Από την 1η Μαρτίου θα ισχύ- 
σει νέο ευνοϊκότερο καθεστώς 
για την ατελή εισαγωγή των αυ­
τοκινήτων και των οικοσκευών 
που φέρνουν μαζί τους οι Παλιν- 
νοστούντες μετανάστες, ομογε­
νείς, ναυτικοί και πολιτικοί 
πρόσφυγες.

Με το νέο καθεστώς, αίρονται 
όλες οι ατέλειες και οι τριβές α­
νάμεσα στους ενδιαφερομένους 
και τις τελωνειακές αρχές.

Εξάλλου ευνοϊκότερο γίνεται 
το καθεστώς για την προσωρινή 
εισαγωγή και κυκλοφορία Ι.Χ. αυ­
τοκινήτων από Έλληνες μόνι­
μους κατοίκους εξωτερικού, που 
έρχονται στην Ελλάδα για τουρι­
σμό ή από ξένους τουρίστες.

Συγκεκριμένα αυξάνεται από 
12 σε 15 μήνες η χρονική διάρ­
κεια της προσωρινής εισαγωγής 
και κυκλοφορίας μεταφορικών 
μέσων που χορηγείται σε αλλο­
δαπούς τουρίστες, Έλληνες μό­
νιμους κατοίκους αλλοδαπής, 
δηλαδή σε πρόσωπα γενικά που 
έχουν τη «συνήθη τους κατοικία» 
στο εξωτερικό και έρχονται στην 
Ελλάδα για τουρισμό. Μετά τη 
λήξη του 15μηνου αυτού το αυ­
τοκίνητο μπορεί να ακινητοποιη- 
θεί στην Ελλάδα για (6) μήνες και 
στη συνέχεια να ξανακυκλοφο- 
ρήσει για ένα (1) ακόμη 15μηνο 
μετά την πάροδο του οποίου επα- 
νεξάγεται.

Εγκριθηκε απο την Επιτροπή ί
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

ΤΟΥ ΙΚΑ ΙΔΡΥΕΤΑΙ

ΚΑΙ ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ
Εγκρίθηκε από την υγειονομική επιτροπή του ΙΚΑ, η δημιουρ­

γία υγειονομικού σταθμού στο Ατσαλένιο. Ήδη το υποκατάστη­
μα Ηρακλείου έχει αρχίσει την έρευνα για την ανεύρεση του 
κατάλληλου κτιρίου που θα στεγάσει τον σταθμό. Να σημειώσου­
με ότι η ίδρυση υγειονομικού σταθμού στο Ατσαλένιο ήταν πα- 
λιότερο αίτημα των εργαζομένων, και του ΕΚΗ, το οποίο υιοθέτησε 
αμέσως ο διοικητής του ΙΚΑ κ. Φοίβος ιωαννίδης, ο οποίος στην 
πρόσφατη επίσκεοή του στο Ηράκλειο, είχε δηλώσει ότι το αίτη­
μα είναι δίκαιο, και θα μπει στο δρόμο για τη λύση του.

Το εργατικό κέντρο όπως είναι γνωστό έχει ζητήσει την ίδρυ­
ση ιατρείου του ΙΚΑ και στη χερσόνησο, αφού την τουριστική πε­
ρίοδο απασχολούνται στην ευρύτερη περιοχή χερσονήσου και
Μαλλιών χιλιάδες εργαζόμενοι. Επιπλέον με την ελεύθερη είσο­
δο εργαζομένων από τις χώρες της ΕΟΚ, που ισχύει από τις αρ­
χές του 1988, το ΙΚΑ είναι υποχρεωμένο να τους καλύπτει όσον 
αφορά την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. Έτσι γίνεται πιο επι­
τακτική και αναγκαία η ίδρυση του ιατρείου στη χερσόνησο, πριν 
αρχίσει η νέα τουριστική περίοδος.

ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΕΙΣ 
ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΓΙΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ 
ΓΥΡΟ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝΪ

Ενόύει του δεύτερου γύρου I 
των προεδρικών εκλογών 
στην Κύπρο διεξάγονται στα 
παρασκήνια έντονες διαβου- 
λεύσεις στις οποίες παίρνουν 

όί δύο υπουήφιοι κ.κ. 
Κληρίδης και Βασιλείου, αξιω- 
ματούχοι των κομμάτων και 
άλλοι παράγοντες.

Σύμφωνα με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες οι δύο υπο- 
υήφιοι θα έχουν σήμερα 
χωριστές συναντήσεις με τον 
πρόεδρο Κυπριανού και όπως 
Πιστεύεται θα συζητήσουν για 
τη στάση που το δηκο θα τη­
ρήσει στο δεύτερο γύρο των ε­
κλογών. χωριστές συναντή­
σεις θα έχουν οι δύο υπομή- 
φιοι και με τον πρόεδρο της 
Βουλής και πρόεδρο της εδεκ 
κ. Λυσσαρίδη.

ΟΛΛΑΝΔΙΚΟ 
ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Υποβρύχιο του Βασιλικού 
Ναυτικού της Ολλανδίας θα κα- 
ίάπλεύσει την Παρασκευή στο 
λιμάνι του Ηρακλείου.

Στις 7,30 το απόγευμα ο Πρό­
ξενος της Ολλανδίας στο Ηρά­
κλειο κ. Δημ. Αδάμης και ο| 
πλοίαρχος του σκάφους θα δώ­
σουν δεξίωση.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ
ΧΟΡΟ
ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ
ΤΟ Α’ ΚΑΠΗ

ΤΟΥΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ ΔΕΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΙ

Αποκριάτικο χορό οργανώνει 
αύριό στις 4.30 το Α" ΚΑΠΗ Ηρα 
κλείου στο Μασταμπά. Την Πα 
ρασκευή εξάλλου την ίδια ώρς 
στα γραφεία του ΚΑΠΗ θα γίνε 
ομιλία με θέμα: «Προληπτική Ια 
τρική, από τον γιατρό κ. Χαρ 
Ξημέρη.

ΖΩΟΚΛΟΠΗ 
ΠΡΟΧΘΕΣ 

ΣΤΟ ΑΒΔΟΥ
Είκοσι πρόβατα και αρνιά ιδιο­

κτησίας του Γιώργου Χανιωτάκη 
του Ιωάννου 70 χρ., έκλεψαν προ­
χθές το βράδυ απο την αγροτι­
κή περιοχή «Αρουμπάκια» της 
Κοινότητας Αβδού. Ανακρίσεις 
για την ανακάλυψη των δραστών 
κάνει Το Αστυνομικό τμήμα Χερ 
σονήσου.

ΕΠΙΛΟΓΗ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΩΝ
ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΛΕ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η Ν.Ε.Λ.Ε. Ηρακλείου πληρο- I 
φορεί τα άτομα που έχουν υπο- I 
βάλλει αίτηση για Επιμορφωτές I 
στο πρόγραμμα ατόμων με ειδι- I 
κές ανάγκες, να προσέλθουν στα 
γραφεία της οδός Ζωγράφου 7, 
2ος όροφος στις 19 Φεβρουάριου 
88 ημέρα Παρασκευή για προσω­
πική συνέντευξη.Ώρα: 9 π.μ. 
Τεχν/γοι Γεωπόνοι, 10 π.μ. 
Τεχν/γοι Μηχανολόγοι, 11 π.μ. 
Οικονομολόγοι, 12 π.μ. Κοιν. Λει­
τουργοί από Α - Λ και 1 μ.μ. από 
Μ-Ω.

Από την 1η Μαρτίου θα ισχύ- 
σει νέο ευνοϊκότερο καθεστώς 
για την ατελή εισαγωγή των αυ­
τοκινήτων και των οικοσκευών 
που φέρνουν μαζί τους οι Παλιν- 
νοστούντες μετανάστες, ομογε­
νείς, ναυτικοί και πολιτικοί 
πρόσφυγες.

Με το νέο καθεστώς, αίρονται 
όλες οι ατέλειες και οι τριβές α­
νάμεσα στους ενδιαφερομένους 
και τις τελωνειακές αρχές*

Εξάλλου ευνοϊκότερο γίνεται 
το καθεστώς για την προσωρινή 
εισαγωγή και κυκλοφορία Ι.Χ. αυ­
τοκινήτων από Έλληνες μόνι­
μους κατοίκους εξωτερικού, που 
έρχονται στην Ελλάδα για τουρι­
σμό ή από ξένους τουρίστες.

Συγκεκριμένα αυξάνεται από 
12 σε 15 μήνΐχ; η χρονική διάρ­
κεια της προσωρινής εισαγωγής 
και κυκλοφορίας μεταφορικών 
μέσων πρυ χορηγείται σε αλλο­
δαπούς τουρίστες, Έλληνες μό­
νιμους κατοίκους αλλοδαπής, 
δηλαδή σε πρόσωπα γενικά που 
έχουν τη «συνήθη τους κατοικία» 
στο εξωτερικό και έρχονται στην 
Ελλάδα για τουρισμό. Μετά τη 
λήξη του 15μηνου αυτού το αυ­
τοκίνητο μπορεί να ακινητοποιη- 
θεί στην Ελλάδα για (6) μήνες και 
στη συνέχεια να ξανακυκλοφο- 
ρήσει για ένα (1) ακόμη 15μηνο 
μετά την πάροδο του οποίου επα- 
νεξάγεται.

ΑΠΕΡΓΟΥΝ 
ΑΥΡΙΟ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 
ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

Εικοσιτετράωρη απεργία για αύ­
ριο Πέμπτη έχουν εξαγγείλει ορι­
σμένες δημοσιοϋπαλληλικές 
οργανώσεις, ζητώντας να μην κα­
ταργηθούν κεκτημένα δικαιώματα 
πού άφορούν εργαζόμένούς τού δη­
μοσίου σε επικίνδυνες και ανθυγιει­
νές εργασίες. *

Τον συντονισμό της κινητοποίη­
σης έχει η ΑΔΕΔΥ και μετέχουν οι 
Ομοσπονδίες Εργαζομένων, στους 
Δήμους και Κοινότητες, στο Υ­
πουργείο Εθνικής Άμυνας, στα Νο­
σοκομεία κλπ.

ΤΑ ΠΤΥΧΙΑ

ΔΑΣΚΑΛΩΝ

ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟ Σ Κ Λ Η Σ Η
Η Ιατρική Εταιρία Ηρακλείου καλεί τα μέλη της να πα- 
ρευρεθούν στην ομιλία: «ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗ των 
ΦΑΕΓΜΟΝΟΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ του ΠΝΕΥΜΟΝΟΣ».
Ομιλητής: Dr. Δετοράκης Εμμανουήλ

Ακτινολόγος
Η ομιλία θα γίνει στην αίθουσα Υγειονομικών Ηρακλείου 
στις 18 Φεβρουάριου 1988 και ώρα 8 μ.μ.

Ο Πρόεδρος
ΝΙΚ. ΤΣΑΠΑΡΑΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
ΝΙΚ. ΡΕΘΥΜΝΙΩΤΑΚΗΣ

Χρηματιστπριον ΑΘΗΝΩΝ
ΚΓίείσίμο 16-2-88

Γενικής......................... 
Εθνικής........................  
Ελλάδος......................  
ΕΤΕΒΑ (πρ)...................  
Εμπορικής...................  
Εργασίας...... ............... 
Κρήτης...................s.....
κτηματικής..................  
Ιονικής.........................  
Μακεδ. Θράκης..........  
πίστεως.......................
Αστήρ................ ..........  
Εθν. Ασφάλεια........... 
Φοίνιξ........................... 
Ήλιος...........................  
Επενδ. Εργασίας........  
Επενδ. χαρτοφ............ 
Επενδ. Αναπτ............... 
Επενδ. Πίστ..................  
Διερευνητές................ 
ΑΕΜΕΤ-ΕΗΣ................
Αιγαίο.......... ........... .
Ανατόλια.....................
Αριστον (κοιν.)...........  
Αριστον (πρ.).............  
Βόμβυξ (κοιν.)............  
Βόμβυξ (πρ.)...............  
Γέπα............................. 
Δημητριάδη................  
Εριοφ/κή........ ............
ETNA (κοιν.)....... .
ΕΤΜΑ (πρ.)...... .............
καμσίζογλου (κοιν.)... 
καμσίζογλου (πρ.)...... 
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 
Λέκκας (κοιν.)............  
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 
Μακ. Κλωστ. (πρ.)......  
Νηματ/ρική ................. 
πειρ. Πατρ. (κοιν.).....  
3 Αλφα (κοιν.)...........
3 Αλφα (πρ.)..............  
ΕΛΦΙΚΟ........ ...............

..2700
16200

Φίντξεπορτ.......................
Αθπν. Πλαστ.....................

..... 820
......250

21000 Λιπάσματα........................ .... 2900
..7100 Παπουτσάνης.................. ......600
..5200 πετζετάκης...................... ....1075
15400 ΧΡΩΠΕΙ.....................................200
.13500 Κεραμ. Αλλατίνη............. ......250
15800 Ηρακλής........................... ......625
.14300 Τιτάν......................................1630
.. 4750 Χαλκίδος.......................... ...... 190
..9150 Αλουμ. Ελλ. (κοιν.)......... ....9900
..1300 Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ....... ...10000
..1700 Βιομετάλ (κοιν.).......... ......300
.... 940 Βιομετάλ (πρ.)................. ......300
....285 Βιοσώλ (κοιν.)........................400
.. 2300 Βιοσώλ (πρ.).................... ......400
...2340 Βιοχάλκο.......................... ...30000
...5000 Ιζόλα (κοιν.)..................... ......300
...2850 Ιζόλα (πρ.)........................ .......200
...3300 Λεβεντέρης (κοιν.)........... .... 1350
....280 Λεβεντέρης (πρ.)............. ....1350
..1500 Μπουτάρης...................... ....2600
....190 Μέτκα (κοιν.)............. ...... ...... 500
.... 690 Μέτκα (πρ.)...................... ......480
....910 Ράδιο Αθήναι (πρ.)...... .......420
....850 Ράδιο Αθήναι (κοιν.)....... .......430
....850 Καμπάς............................. ....1550
......80 Παυλίδης......................... .... 1955
....620 Μύλοι Αγ. Γεωργίου....... .......940
....950 Καρέλια........................... ......4810
...3350 Β I Σ (κοιν.)...................... ..... 1900
...3200 Β I Σ (πρ.)......................... ..... 1750
... 3100 Αθηναία....................... .. .....4050
...3000 Διαμαντής (κοιν.)............ ...... 850
.16100 Διαμαντής (πρ.)............... ......800
...2550 Ζάμπα.......................... . ......1100
...3850 Ιπποτούρ........ ......... . .......240
... 3900 Κατράντζος..................... .......280
...1300 Κλαουδάτος.................... ...... 620
...1400 Λαμπρόπουλοι (κοιν.)..............20
....650 Λαμπρόπουλοι............... ..... 1100
....600 Ξυλεμπόρια (κοιν.)......... .....1075
...1700 Ξυλεμπόρια (πρ.)............ .....1050

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηματιστι- 
κού Γραφείου Αλ. κατζάμπαση.
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ
25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)
Τηλέφ.: 220.088

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ 

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13 
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 

225590 και 284802.
1-15

Κανένα πτυχίο δασκάλου ή νη­
πιαγωγού που Θα αποκτηθεί με­
τά τις 10 Νοεμβρίου 1988, σε 
ανώτερη σχολή του εξωτερικού 
ισότιμη με τις παιδαγωγικές ακα- 
δημίες ή τις σχολές νηπιαγωγών 
δεν θα αναγνωρίζεται στην 
Ελλάδα.

Επίσης από το τρέχον έτος 
δεν θα γίνονται μεταγραφές από 
σχολές του εξωτερικού στις παι­
δαγωγικές ακαδημίες και τις 
σχολές νηπιαγωγών οι οποίες θα 
καταργηθούν αμέσως μετά την 
αποφοίτηση των σημερινών 
σπουδαστών τους.

Όπως αναφέρεται σε ανακοί­
νωση του Υπουργείου Παιδείας 
οι αποφάσεις αυτές είναι οριστι­
κές και αμετάκλητες και το σχε­
τικό Π.Δ. έχει ήδη δημοσιευτεί 
στην εφημερίδα της κυβερ- 
νήσεως.

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα

Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρα­
τίας — αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγρα­
φές — όλα στην πρόσομη — με μεγάλους εξώστες — υ- 
τόγεια PARKING — αποδήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευδερίας 12 — Μέγαρο ΝΤΟΡΕ

Τηλ. 227154, 229429

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

χο^ε^άμβεέα^^

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε 2 μήνες 
διδασκόμενα μαθήματα 

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER 
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα) 
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΗΝ

ΘΕΡΟ Β

Ανακοίνωση απάντηση
της Ν.Ε. του παςοκ στη Ν.Δ

Αποτελεί αναμφισβήτητα δείγ­
μα εκφασισμού τακτικής και με­
θόδων η ανακοίνωση της ΝΟΔΕ 
Ηρακλείου της Ν.Δ. και σαν τέ­
τοιο δεν θάπρεπε να τύχει κα­
μιάς απάντησης. Όμως επειδή ο 
Γκεμπελισμός πρέπει να ξεσκε­
πάζεται σε κάθε περίπτωση για 
να μην δρα υποχθόνοια, γι’ αυτό 
θα σταθούμε στα ζητήματα που 
θίγονται από την ανακοίνωση ώ­
στε να μην μένουν αναπάντητες 
οι ψευδολογίες με τις οποίες 
προσπαθεί η Ν.Δ. να συκοφαντή­
σει το ΠΑΣΟΚ και την Κυβέρνη­
σή του, αλλά και να δηλητηριάζει 
την πολιτική ζωή του τόπου. 
Η στοιχειώδης λογική επέβαλλε 
να σιωπά η Ν.Δ. τούτες τις ευαί­
σθητες ώρες που ο Ελληνικός 
λαός έχει ζωντανή μπροστά του 
την θλιβερή εικόνα του αρχηγού 
της να ψεύδεται, διαψεύδοντας 
τον εαυτό του για τις υπέρ της 
Βασιλείας δηλώσεις του. Και θά­
πρεπε ακόμα εκτός από τη σιω­
πή η Ν.Δ. να περιμένει το χρόνο 
μήπως σβήσει τη φοβερή εμπει­
ρία. Γνωρίζει καλά ο λαός ότι:

Η ανανέωση της εμπιστοσύνης 
της κοινοβουλευτικής ομάδας 
και μάλιστα η ομόφωνη στο συγ- 
κεκριμμένο αρχηγό είναι δείγμα 
της ποιότητας!!! των στελεχών 
της Ν.Δ. αλλά και των σκοπιμο­
τήτων και συμφερόντων που η 
παράταξη της Δεξιάς υπηρετεί 
από πολλές δεκαετίας τώρα. 
Είναι γνωστή στον Ελληνικό Λαό 
η πολιτική του «γιές μέν» που α­
κολούθησε η Ν.Δ., καθώς και η 
προθυμία και η ευκαμψία πολλών 
επιφανών!!! στελεχών της στον 
ξένο παράγοντα.
Είναι επίσης γνωστό ποιός υπο­
νομεύει τους θεσμούς στη προ­
σπάθεια του να επιβιώσει σαν 
αρχηγός της Ν.Δ.
— Η Ν.Δ. δεν δικαιούται να μιλά­
ει για τρωκτικά όταν μόνο η Κυ­
βέρνηση του ΠΑΣΟΚ τόλμησε 
και παρέπεμψε στη δικαιοσύνη, 
μόνη αρμόδια, τις όποιες καταγ-

γελίες, ανεξάρτητα από το αν ή­
ταν συκοφαντίες.
— Το ΠΑΣΟΚ με την οικονομική 
πολιτική του κατάφερε να πραγ­
ματοποιήσει την αναδιανομή του 
εισοδήματος προς το συμφέρον 
των ασθενέστερων τάξεων, την 
άσκηση κοινωνικής πολιτικής και 
να δρομολογήσει την οικονομία 
ανεξάρτητα από το πολιτικό κό­
στος στη σωστή πορεία για την 
αντιμετώπιση των προκλήσεων 
του μέλλοντος και την ανάπτυξη 
του τόπου.
— Πόσο οξύμορο είναι αλήθεια 
να μιλάει η Ν.Δ. για φασιστική τη­
λεόραση μέσα από την ίδια την 
τηλεόραση.
— το ΠΑΣΟΚ κατοχύρωσε τον 
πλουραλισμό και την ελευθερία 
έκφρασης του λαού στη πράξη 
καθώς και στα μέσα μαζικής ενη­
μέρωσης με την θεσμοθέτηση 
της Ελεύθερης Ραδιοφωνίας και 
των άλλων πραγματικά αναβαθ­
μισμένων προγραμμάτων.
— Δεν δικαιούται η Δεξιά και η 
σημερινή έκφραση της η Ν.Δ. 
που είχαν φιμώσει για χρόνια το 
λαό και είχαν επιβάλλει στα μέ­
σα μαζικής επικοινωνίας την μο­
νόπλευρη ενημέρωση και την 
απαγόρευση στον Πρόεδρο του 
ΠΑΣΟΚ να παρουσιαστεί στην 
τηλεόραση με την πρόφαση ότι

προβάλλονται μόνο οι ειδήσεις. 
— Σχετικά με την Υγεία γνωρίζει 
ο Λαός τα όσα έχουν γίνει και τα 
κονδύλια που διατίθενται καθώς 
και τα έργα για την ολοκλήρωση 
και σωστή λειτουργία του ΕΣΥ. 
— Από την Ν.Δ. έχουν μείνει τα 
σημειώματα και η εμπορευματο- 
ποίηση της υγείας και από το νέο 
πρόγραμμα της η φιλελευθερο­
ποίηση της και η εξυπηρέτηση 
των γνωστών συμφερόντων.
— Το ΠΑΣΟΚ κατοχύρωσε στη 
πράξη τα πολιτικά δικαιώματα 
των Δημοσίων Υπαλλήλων και 
θεσμοθέτησε διαδικασίες που ο­
δηγούν στην αναβάθμιση της Δη­
μόσιας Διοίκησης από το τέλμα 
και την οπισθοδρόμηση που την 
είχε φέρει η Ν.Δ.
— Για το νέφος μόνο η Κυβέρνη­
ση του ΠΑΣΟΚ πήρε μέτρα, που 
τα εφαρμόζει για την κυκλοφο­
ρία και το ωράριο, ανεξάρτητα 
από το πολιτικό κόστος, για να 
αμβλύνει τα αποτελέσματα της 
στρεβλής ανάπτυξης και της ε- 
ρήμωσης της υπαίθρου την τε­
λευταία τριακονταετία.
— Για τα θέματα της εξωτερικής 
πολιτικής (ΝΑΤΟ-ΒΑΣΕΙΣ- 
ΑΙΓΑΙΟ-ΕΟΚ) τα γεγονότα αλλά 
και οι εξελίξεις σε τοπικό και 
παγκόσμιο επίπεδο επιβεβαιώ­
νουν την αποτελεσματικότητα

της πολιτικής του ΠΑΣΟΚ και κα­
ταξιώνουν τον Πρωθυπουργό 
της χώρας ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝ­
ΔΡΕΟΥ ως προσωπικότητα διε­
θνούς κύρους και πρωτοπόρο 
αγωνιστή της Ειρήνης και των δι­
καίων αιτημάτων του Ελλη­
νισμού.
— Το ΠΑΣΟΚ με την αναγνώρι­
ση της Εθνικής Αντίστασης και 
την Πολιτική της Εθνικής Λαϊκής 
Ενότητας που ακολουθεί, δικαιώ­
νει τις προσδοκίες του Λαού για 
Εθνική Συμφιλίωση και απομονώ­
νει τους ρεμβανιστές της δεξιάς 
που διαχωρίζουν το Λαό δη­
μιουργώντας χωριστά καφενεία, 
Συλλόγους και Σωματεία διαχω­
ρίζοντας τους εργαζόμενους. 
Και όλα αυτά για να διατηρεί εγ­
κλωβισμένο το τμήμα του Ελλη­
νικού Λαού που ψηφίζει Ν.Δ. και 
δεν της ανήκει, κάνοντας του ερ­
γασιακή γυμναστική και κρατών­
τας το σε απομόνωση από τη 
μεγάλη μάζα του Λαού, όμως ό­
ταν έλθει η ώρα θα δώσει το πα­
ρόν για τη νέα μεγάλή ΝΙΚΗ του 
ΠΑΣΟΚ και την καταδίκη εκείνων 
που δυναμιτίζουν τη Δημοκρατία 
και θέτουν σε κίνδυνο τις λαϊκές 
κατακτήσεις.
Ηράκλειο 15/2/88
Από το Γραφείο Τύπου της Ν.Ε.

ΠΑΣΟΚ Ν. Ηρακλείου.

ΕΣΠΑΣΑΝ
ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ 
ΛΥΚΕΙΟΥ

Εφτά τζάμια του Λυκείου Άνω 
Βιάννου, έσπασαν άγνωστα άτο­
μα, το χρονικό διάστημα απο 12 
έως 15 Φεβρουάριου.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
17-2-88

Ν. Υόρκης ί 34,040 139,511
Δ. Γερμανίας 78,220 81,412
Γ αλλίας 23,169 24,115
Αγγλίας 233,485 243,015
Ελβετίας 95,354 99,246
Ολλανδίας 69,119 71,963
Ιταλίας 10,548 10,983
Δανίας 20,320 21,156
Αυστρίας 11,052 11,507
Σουηδίας 21,812 22,709
Νορβηγίας 20,553 21,399

50.000.000 τα θύματα 

του έιτζ το 1991
ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ, 14. ’ -
ΣΕ ΠΕΝΤΕ εως δέκα εκατομμύρια υπολογίζονται τα άτομα που έ­
χουν προσβληθεί απο τον ιό του έιτζ σε ολόκληρο τον κόσμο, σύμ­
φωνα με έκθεση αμερικανικής υπηρεσίας.

Το Γραφείο Γενικής Λογιστικής, που είναι μια υπηρεσία ερευνών του 
Κογκρέσου, ανακοίνωσε οτι βασίζει τα συμπεράσματα του σε υπολογι­
σμούς που έχουν γίνει απο την Παγκόσμια Οργάνωση Υγείας.

Παρά το γεγονός οτι μόνον 62.445 περιπτώσεις έιτζ έχουν ανακοινω­
θεί επίσημα σε όλο τον κόσμο, υπολογίζεται οτι συνολικός αριθμός των 
ατόμων που έχουν προσβληθεί απο έιτζ κυμαίνεται μεταξύ 5 και 10 ε­
κατομμυρίων. ■

Επίσης προβλέπεται οτι ο αριθμός αυτός ενδέχεται να κυμαίνεται με­
ταξύ 50 και 10 εκατομμυρίων μέχρι το 1991.

□ Επίσης ο Αμερικανικός Ιατρικός Σύλλογος ειδοποίησε τα μέλη του 
οτι είναι ηθικά απαράδεκτη η άρνηση τους να τους περιθάλπουν άτομα 
που έχουν προσβληθεί απο έιτζ.

Ανακοίνωση του συλλόγου αναφέρει ακόμα, οτι οι γιατροί, που έχουν 
προσβληθεί απο έιτζ, πρέπει να σταματήσουν να ασκούν το επάγγελμα, 
«γιατί υπάρχει κίνδυνος να μολύνουν με το θανατηφόρο ιό ασθενείς 
τους».

Α Λ ΥΛΑΚΗΣ - Γ ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων
— Αποθήκη - γκαράζ .
— Εξώστες πλάτους άνω του 1.80 μ.
Πληροφ. Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία

Τηλ. 289926 — 22854Q \

ΣΫΗΤΡΙΒΛΝΙΛ - FOHTA
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΝΟΥΡΛΣ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ
ΧΡΗΜΑΤΩΝ

Πωλούνται τα παρακάτω ακίνητα (από ιδιώτη)

Γκαρσονιέρες στην οδό Λυσσού 1.500.000,
» 2.000.000

στην οδό Στράβωνος 2.000.000
» 2.200.000

στην οδό Αριάδνης 2.700.000
στην οδό Κυκλάδων 1.300.000

Δυάρια στην οδό Λυσσού 2.700.000
στην οδό Στράβωνος 4.800.000

3.800.000 
» 2.700.000

στην οδό Αντιόχειας 2.500.000
» 2.700.000

3.500.000 
» 4.000.000

στην οδό Αριάδνης 4.000.000
» 3.300.000

Τριάρια » 4.800.000
! 9.700.000

στην οδό Αντιόχειας 5.000.000
Μαγαζιά στην οδό Κυκλάδων από 3.500.000

μέχρι και 16.000.000
Γίνονται ευκολίες πληρωμής μέχρι και για ένα χρόνο.
Γίνονται δεκτά δάνειά συναλλάγματος ή δάνεια καταθέσεων. Με- 
σιτία ο αγοραστής δεν πληρώνει και μπορείτε για υπόλοιήες πλη­
ροφορίες να κλείσετε προσωπικό ραντεβού στα τηλέφωνα 287:992 
ώρες γραφείου και 230.834, 238.139 τις υπόλοιπες ώρες.

εθν. αντιστάσεως 57 τηλ.222-4?4 ηράκλειο άοροφορικ^.

Γμαυρομοτη^
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

ΠΟΛΥΚΟΥΖΙΝΑΚΙΑ

Τέσσερα μοντέλα

ΨΥΓΕΙΑΚΙ · MINI BAR 
Κατάλληλο για δωμάτια 
Ξενοδοχείων - Γραφεία

ΕΠΙΠΛΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ 
Κρεββάτι, Ντουλάπα, Τραπέζι, 
Καναπές, Καρέκλα & πολλά άλλα

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ε. ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΕ ΕΝΙΚΑ ΚΗ£
Λεωψ. 62 Μαρτύρων 27 Τηλ. 228-667, 265-967, 226-172
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Εις κεντρικό σημείο πωλείται

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κρουσώ- 
να: α) 70 ψιλολιές (μικρές) 3 στρέμμα­
τα σε καλή τιμή, β) Σπίτι 7 δωματίων 
σε τιμή ευκαιρίας γ) Αμπέλι 4 στρεμ­
μάτων σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες κ. Γιάννη Βαλτζάκη Τηλ. 288.891. 
ώρες 2 ■ 7μ.μ.

στημα εσωρούχων κα 
ρίας. Τηλ.280966 απο S 
(Π-933)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127
ΚΤΕΟ. Πληροφορίες 
256.272.
(Π882)

σε τι;

ΊΛεγ

(Π903) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO BIAN­
CHI, περασμένο από Κ.Τ.Ε.Ο, με πολ­
λά έξτρα, λόγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Τιμή 600.000 δρχ. μετρη­
τοί. Τηλ. 236.031.
(Π901) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο και­
νούργιο, σε καλή κατάσταση. Τηλ.
289.154.
(Π900) 1-3 '

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα και μικρό 
δυάρι σε πολύ συμφέρουσα τιμή. 
Πληροφ. βράδυ στο τηλ.238.139 ή στο 
287.992 τις λοιπές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX. Πληροφ 
τηλ.283.150 ■ 230834 · 23
(Π387)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησή πρατηρί 
χαροπλαστικής - δώρα - παιχνίδ 
γω παραιτήσεως του επαγγέλτ 
πλησίον. «Αντλαντίς». Πληροφ 
τηλέφωνο 226.771.
(Π830)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδτ 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γι 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληι 
ρίες τηλέφωνο 284.091.
(Π840)

Τ22) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το VIDEO CLUB 
«KR Ί» συνέταιρος με κεφάλαιο 
5ΐ000.00<? δρχ. Πελατεία μόνιμη, 
διόθ^τε^ περίπου 2.000 κασέτες, 

ίιιλέκτρρνικό υπολογιστή, αιρ- 
'κοντίσιόν. Πληροφορίες εντός 

I ιου. απέναντι στα δέματα Ολυμ- 
ί πιακής,-καταστήματος.

(Π359) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού Αγία Μαρίνα (Τσαλικάκι) από 6ΥΚ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο ισόγειο της 
πολυκατοικίας οδού Δωδεκανήσου 
αρ. 11 (πρώτη πάροδος Ιερωνυμάκη - 
Τρεις Καμάρες), ελεύθερο για κάθε 
χρήση, με πρόσοψη ■ βιτρίνα 3,50μ. 
βάθος 7 μ. από τον ιδιοκτήτη σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλ. 282.059

215 τ.μ. και επάνω. Φως, νερό, 
φωνο, αστική συγκοιν 
Τηλ.250.909,250.800, 284.035.
(Π519)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική έκταση (ι

ηλέ·

1-20

ροφορί 
(Π 861 >

ΠΩΛΕΙΤΖ

(9-1 π.μ.). 
(Π898) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών - κλω­
στικών - κεντημάτων. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλέφωνο 282.745.
(Π897) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμμάτων 
στον Γουβιανό Κάμπο στο δρόμο 
προς «ΚΑΝΤΙΑ». Τηλέφωνο (0897)

αμπέλια) στην περιοχή Αρκαλοχω ρ!ος - . , 224 976 
ρίου - Λευκρχωρίου. Τηλ. (01) 5821978 *'1 (Π739)
■ 5820821, κ. Πουλάκη Γιάννη.
(Π321) . 1-30 , ΕΥΚΑΙΡΙΑ: .ώ

DAIHATSU,μόντί
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας: 1) ί
CITROEN VISA CLUB. 2) VESPA 125... καινούργιο. Τη 1 Λ
Ο.Ο.αυτόματη. 3) Παπάκι HONTA 50 ί.Πδρΰ
C.C. Όλα σε αρίστη κατάσταση. Τη-. ΠΩΛΕΙΤΑΙ kukw.'· 
λέφων. 257.960 τις εργάσιμες ώρες 5ψν 0 tav Λιμένα ,:
(Π846) 1-6 {0897) 32259

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή !Π620)
22.183.
(Π904)

CRETA BEACH από 350 μ2 - 2000μ2.

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
280.374. 
(Π586)

Τηλ. 257.960 · 251.173.
(Π843)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.

1-6

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο, ύ­
ψους 3 μ., σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

Στοά «Ντορέ» ■ Πλατεία Ελευθερίας 
12.

Τηλ. 286.471 ■ 243.538

ΠΩΛΕ’ΤΑΙ διαμέρίι 
■ ευκαιρίας, μόύό απ

Τηλ: 230.834.
■ (Π79Ο’·
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχέίρτ 
βέρνας σε καλό σι :

, δοχεία, Κοκκίνη Χι 
.. . (Π43Ο).

821.318. 
(Π895) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 1200 
C.C. εισαγωγής, τιμή 1.300.000 δρχ. 
μετρητοίς. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλέφωνο 220.531 μετά τις 3μ.μ.
(Π893) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA GT. 55, μοντέλο 
1984, με 45.000 χιλιόμετρα, σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ.224.913.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας -ρε.- 
,στωρών.ή ο αέρας σε κεντρικό σημείο 
του Ηρακλείυυ. Εξάσφ,άλισμένη πε- 
λατεία. Τηλ.288.166.
(Π793) ή 16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιο 2800 τ.μ. επί 
Ραυτοπούλου, Μασταμπό, 86 μ2 στην -'σικοπέδο ι 7 στρ<-|:μάτων'ν<τ ο/κσδ- 
Πατελάρου, Μασταμπά. 78 μ2 στην ' άή, κατάλληλη ν : Γ :/

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ · Διαμερίσματα: 
62 μ2 εντός πόλεως κοντά στην «Πο· 
λυκλινική». 30 μ2 γκαρσονιέρα ή δύο 4 
συνεχόμενες στην Αγίου Μηνά. 49 μ2 . 
δυάρι στον Πόρο, 80 μ2 και 95 μ2 πά . 
ροδος Λ. Δημοκρατίας. 85 μ2 στην ..

Δριμιτινού, Μασταμπό, με τον αέρα. χανία Τηλέφ. 284.163
85 μ2 υπό κατασκευή στον Μασταμ- ;(Π79η "

(Π891) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κουνελογρο- 
φείου. Πληροφορίες τηλέφ.282.892.
(Π890) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280 τμ στο 5ο 
χλμ. εθνικής οδού Ηρακλείου - Μοι­
ρών, περιφέρεια Εσταυρωμένου.
Τηλ.250.530.

πά μόνο 90.000 δρχ. το.μ2 τελειωμέ- « 
νο. 100 μ2 και 115 μ2 στην πάροδο 
Χρυσοστόμου 48 μ2 και 44 μ2 στην 
οδό Θερίσσου. Δύο ισόγεια διαμερί­
σματα και ένα στον α' όροφο στην Α-

(Π889) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT, μοντέλο 82 
1000 C.C. Τιμή 1.250.000 δρχ. μετρη- 
ΤΟίς. Τηλ.252.579 · 257.798.
(Π888) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT, 
μοντέλο 83. Ραδιομαγνητόφωνο 
SPIGEL, αεροτομή. Τιμή 1.100.000 
δρχ. Τηλ. 239.146
(Π887) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 203,70 
μ2 επί της οδού Μονής Πρέβελη, εν­
τός του σχεδίου της πόλεως, άρτιο 
και οικοδομήσιμο. Πληροφορίες από 
6-8 μ.μ. στο τηλέφωνο 222.732.
(Π877) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας πλή­
ρως εξοπλισμένη, έτοιμη για λειτουρ­
γία, με πάρκιγκ στου Κόκκινη Χάνι. 
Τιμή λογική. Τηλ. 255.406.

καδημία. 44 μ2 κοντά στην 
Χανιώπορτα σε τιμή ευκαιρίας.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ:
107 μ2 πλησίον «Μεγαλόχαρης». 106 

μ2 πλησίον Χανιώπορτας. 112 μ2 στον 
Πόρο. 170 μ2, 200 μ2 και 295 μ2 στο ■ 
Ατσαλένιο. 265 μ2 στην Κηπούπολη. : 
100 μ2 στον Μασταμπό. 229 μ2 πάρο­
δος Μονής Πρεβέλης και Εθνικής Αν- 
τιστάσεως. 173 μ2 στην Χρμσοπηγύ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ 

Βαθυπέτρου 600 τ.μ. εντός εγκεκρη. 
μένου σχεδίου. Γιόφυρός 200, .300 και 
400 μ2.: Μεγάλος Λάκκος Γά^ίοσ 
250-1000 μ2. Άγιο Ιωάννη ΧωσΥό ^00 

. 412 με μικρή οικία 40 μ2. Στον έθνικό 
δρόμο Ηρακλείου ■ Χανιών 920 μ2 ή 
2.000 μ2 άρτια και οικοδομήσιμα σέ α­
πόσταση 1.800 μέτρα από.τον ίόόφι 
ρο. Πωλούνται επίσης πολλά ί 
αγροτοοικόπεδα στον Άγιο Ιωάννη

. , ΠΩΛΕΙΤΑΙ -SUEfeH Μ» 
, στην περιοχή

‘ Ί9Ψ0 γιο δούλενό. fitX

ρές προτάσεις.'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησή ν^ω 
. ...... .

τηλέφ 285389 - 255029.
(Π-864)

Μεσσαμπελιές ■•Φορτέτσα ■ Καλό ’Ιι συνο> σ.π

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μβρσε ντές 4» α ι αρίστή 
βατ 40"

> ,. . ,η .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφε-to επί της, οδού Βύ­
ρωνος 1, στβγ,ν όροφο.·-ΠΛ·;ρρ'φ.σ-

.· π

ΒΩΛΕίΤΑΙ οικράεδό έκ r137 τ μ

ίβ/,Λ

1

%

1

(Π879) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο γ’ ό­
ροφο σε κεντρικό σημείο της πόλης. 
Πληροφορίες τηλέφ. 288.226 από 5 -
8 μ.μ. 
(Π867) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεατομηχανή CANDY 
22άρια και μια 32άρια, δύο πάγκοι, 
τσιγγέλες και ένα καντάρι 300 κιλών. 
Τιμή 170.000 δρχ. Τηλ.258.109.
(Π883) 1-6

ψούζι εντός του εγκεκριμένου σχε­
δίου πόλεως και εκτός αυτού.

•ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ:
45 μ2 πλησίον ξενοδοχείου ΞΕΝΙΑ. 

20 μ2 στην οδό 1866. 55 μ2 στην 25ης 
Αυγούστου. 47 μ2 στην Λ.-Καλοκαιρι­
νού. 32 μ2 με υπόγειο 30 μ2 και πατά­
ρι 15 μ2 στην πλατεία Κορνάρου 
εντός στοάς. Επίσης πωλούνται και 
πολλά άλλα καταστήματα και γρα­
φεία σε κεντρικότατους δρόμους του 
Ηρακλείου.

. 285.707, ώρες κάταστήμ’ά’ 
.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόρόφή ύΚ® <5 Ο Tttt
καήνρσόό. στη Δήμοκρο-. “
τίΰς 1£5, -πλησίον ιόΑεϊύφδρρμ
Ικάρου. ΐβΟί,-12(65 4 .05)μ..··;κάλυΓ:τσ . ί; 
χφρο 70 Μ2“ .ο οποίος δ.ύίάτάι Υα όι- C

ψωνο 32'K2T41'anv ήμ
■Η Ο',·ν εΛίά ισχύει'-1; ιλ

(Π744) . ι-ισ

ί ν 1Γ-6: 
1 ^ιαθη- 

or 
όίουμΛυ-

ΧΟΙΝΩΝΙΟι

λ. 
■ '

κ ' ■ 
- . /·

4? "ϊ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα 
αυτοκίνητα σε άριστη κατά­
σταση: 2SUZUKI ALTO κλει­
στά μοντέλο 1985. 2 YOCO 
μοντέλο 1985. 1 τζιπ SUZUKI 
μοντέλο 1981, 1 PONY επιβα­
τικό μοντέλο 1983 καθώς και 
η φίρμα εταιρίας. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλ. 281.109.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Αρκαλοχώρι 
168 τ.μ. πιο επάνω οπό το Κέντρο Υ­
γείας, πρόσοψη στη λεωφόρο προς 
Γάσι. Τηλ. 284.035, ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π636)

κοδρμηθεί,. σε συμφέρουσα τιμή. Γί­
νονται και: ευκσλίεή.". ΙήλΙφώνε.
281.045 9-2. 234.580 6-< κ; Νίκος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο Οικόπεδα έ 
ναντι. Κολυμβητηρίου. Τήλ: 242057 

,- (Π502).,. . . -|..·|ι;)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ε;γκυκλοπαίδειε<με με­
γάλες, ευκολίες πληρωμής: 1) Εγκυ-· 
κλοπαίδεια ο ΠΑΠΥΡΟΣ ■ ΛΑΡΰΫΣ

ΑΝΤ

ικη.

Τ 606 ί

ΑΓ δ!

(Π876) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Volks wagen 69 μοντέλο. 
Τιμή 500.000. Τηλέφωνο 243.269,
285.079
(Π914) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 180, 200, 300 
κλπ. τετρ. μέτρων στη Γιόφυρο πίσω 
από τα παλαιά ΚΑΤΕΕ, μόνο προς 
4.000 δρχ. το τετραγωνικό. Για επί τό­
που επίσκεψη τηλέφ. 251650 και
284140.

(Π 762) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες πλα­
στικές και μεταλλικά τραπε­
ζάκια σε άριστη κατάσταση, 
κατάλληλα για διαμερίσματα, 
εστιατόρια, ζαχαροπλαστεία 
κλπ. Τηλέφ. 222.115 και
236.451. 
(Π875) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητοΟΑΤ5υΝ 
1500CC φορτηγάκι με 80.000 χιλιομ. 
Επίσης ένα ηλεκτρόφωνο AM, με 100 
δίσκους. Τηλ. 741.392
(Π-935) ι-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουζίνα πετρελαίου, ψυ­
γείο, βιτρίνα, φούρνος ηλεκτρικός, 
δυο φριτέζες ηλεκτρικές και μια το­
στιέρα όλα σε αρίστη κατάσταση κα­
τάλληλα για επαγγελματική χρήση.
Τηλ. 0897/22647
(Π-934) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 60 ελαιόδενδρα στην 
περιοχή Καπνιστού Μετόχι. Τηλ.
232735.

(Π 865) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 3 
στρέμματα στην Παραλία Μιλάτου 
εντός οικισμού, 300 μέτρα απο τη θά-
λασσα. Πληρ. Τηλ.285541 
(Π-930) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 40 τ.μ. 
με πατάρι, εξοπλισμένη ή χωρίς, στα
Μάλλια. Τηλ.287634
(Π-932) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις ΜΕΣΑΜΠΕΛΙΕΣ μονο­
κατοικία ημιτελής (Μπετά) 125 τ.μ. κα­
θαρά με πλάκα 165 τψ. σε οικόπεδο
200 τ.μ,Τηλ. 286991 
(Π-931) 1-5

: ΜΠΡ1ΤΑΝΙΚΑ, 2) Εγκυκλοπαίδεια Ε- 
Π1ΧΤΗΜΗ και ΖΩΗ 3). Γ'Κ&ήήάϋ. 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτ/το OPEL ASCONA ώ TEA ACM
Εγκυκλόπαίδέ,α «ΠΡΩΤΗ» 5)'Εγκυ-

1-20
δυι

1300α MOD 85 σε άριστη κατάσταση 
22.000 χιλ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
283.093. από 18.oo-21.oo
(Π924) 13

Ευκαιρία
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα ραμποτέ καφετέ­
ριας (7 διπλοί καναπέδες), ί καναπές 
5 ατόμων, 1 καναπές μονός, 6 σκαμ­
πό χαμηλά με τις μαξιλάρες τοϋς και 
6 τραπέζια ξύλινα). Τιμή 200.000 κοι 
με ευκολίες. Δεκτές μόνο σοβαρές ' 
προτάσεις. Πληρ. τηλ. 0897/22.913

κλοπαίδέια ΠΑΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ ώΕγκϋ- 
κλρπαίδεια ΣΧΟΛΙΚΗ ,?ΑΡΙΑ. .7)

ληνική Μυθολογία τής/ΕΚΔΟΤΙΚΗΣ' 
ΑΘ- ΥΟΙ4. Πληροφορίες ώρες εατα- 
στήΡ®1ων. Έβανς 36. β’ όβρφςς ή τη-

επισκεφθει αντιπρόσωπος μας.
:Π832) . - ,· τ-ό

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΚΩ'Λ^ηΕΡΛΙΝΕΤΑ;

(Π923) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί Μερσεντές 123.
3 χρόνων και μισό ταξί OPEL 
RECORD 4 χρόνων. Τηλ. 238.036.
(Π922) 1·:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ Μάρκετ σε τιμή ε
καίριας. Τηλ.260.269, ώρες 13.30 
15.οο και 21.oo-23.oo.
(Π921) j.6 "
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με ORIGINAL 
θέματα. Εξασφαλισμένη πελατεία, οε 
λογική τιμή. Επί της Αβέρωφ, όπισθεν 
Νέο Παρίσι - Μανουσογιάννη 19.

ιρ, ηλεγμένο από Μ EG. ’7Ε ιι> 
ιιεταλλικ.ό'χρώ'υΐί. 580 Οθθ 5ι 

282.712 260.039.

Τηλ.281.593 
(Π920) 1-6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ,■ 

Ε, ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.
Στοά .'Ντόρε» Πλατεία Ελ 

ρίας 12
■ ώ . ς· '

’ ΠΩΛΟΥΝΤΑι 
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιφέρεια 
Πουρνών 1.350 τ.μ., άρτιο οικοδομή­
σιμο, σε λογική τιμή. Τηλ.285.932

.κό δρόμο 
στην λγϊι

761.505. 
(Π750) 1-6

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουράκη · Τηλ. (0897) 
61.408 (από 8π.μ. - 12μ.μ ). Πωλούνται 
οικόπεδα εντός και εκτός οικισμού 

στις περιοχές Σταλίδας · Μαλίων και 
Χερσονήσου.
(Π175) 1-40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας οικόπε 
δο 1.500 τ.μ. στην Αγία Πελαγία. 
Τηλ.250.950 · 251.817.
(801) 1-6 .

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA 350 κ. σε κά&ή

- Στην καρδιά τι 
στη θάλασσα, εντ 
270 μ2 κάι 400 μ2 
Επίσης πώλοΰγιτ

ΠΩλΟΥΝΤΑΙ {

5S.OO0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης &

κατάσταση. Πληροφορίες
ριά.

τηλ.232.520 καθημερινά 4 έως 6 
(Π905)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 280 αυτό 
ματη, ΛΑΝΤΑ 12000.0.Στέσιον. ΜΕΡ­
ΣΕΝΤΕΣ Γερμανίας 813, 82 μοντέήο 
και ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 407, 79 μοντέλο. Τη­
λέφωνο 229.218
(Π849) 1-6
ΠΩΛΕί ι Al VIDEO CLUB με 650 κασέ­
τες και ενοικιάζεται το κατάστημα-ό- 
πως είναι. Τηλέφωνο 221.205
(Π824) -17

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικό ερναστήριο 
με σταθερή πελατεία. Τηλ. 255.808." 
(Π822)

4>Λ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο, ά- 
ριστηςκατασκευής, 110τ.μ.. στον 4c 
όροφο, με πρόσοψη μέσ^ς™ πάρκο

Τηλέφωνα 283.134 ή 283.934.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό μίβσά'στον ο.κι-'

: ' 7 . λ ■ ■■< ■ -■

' (Π362.

. (Π799;
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

■

' ιΠ80ύ· ,
MEfiTiKO ΓΡΑΙΤ

‘όρ,ίςπ'Μέ-- iijiYPt·'·

λώ.ζ.- >

ιιτευή^ΐ· - ϊ®6-·' 
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. -'ΡΥ

25.0003)Ρ,κ ι >Ω:αξεν.
'■ντ- κυι'ιΐθήκ,- T«<C\1. ·: λ'

' ς πληραψ πώ <61.145 .μ

ψ.711,456 ί.εόβόβΡ,ώ

Πί ΑΕΙ
ΙΡΑΤΗΡΙΟ'ΚΡΗΤΗΣ» ' . -,λή

-Ό 1 ·■'·;. . „

ναρκές, εξοπΛισαοί · τΛ/ .

L . Λΐ 1 , Π : - ί' ’ 'X Γ > « ΛΑ , - -r- .

Υ ‘ζΗίΩΥΝΤΑΓ δεσποινίδες να εργα- 
σθούγ ωςμπαρ - γούμαν σε παμπ πο· 

υ. ίήι. τεΛέίαΙ; Ημερομίσθιο συν 
ποσοστά. Τηλέφωνο 289176, 7 μ.μ.

- ΙΖ 103) 1-6
ή ΖΗ.ΤΩ.'Χρήματα. Προσφέρω στο 

Η Ί .ώο.οόο-250.000 ετησίως. Επίσης 
προσφέρο τόκο 20%, εάν ζητήσεις 
να πάρεις τα χρήματα σου στο εδώ 
και τώρα. Εγγράφω υποθήκη στο δι­
πλάσιο των διδομένων χρημάτων. 
Πληροφορίες τηλ. 236905. «Τον πι- 
οτόν φίλον, έν κινδύνοις γιγνώσκεις».

> ' ' - ίΖ'41) . 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί πρωι­
νή βάρδια, ομιλούσα τουλάχιστον μια 
ξένη γλώσσα από την καφετέρια - πι- 
ισαρία πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ», καθώς 
επίσης και δύο κκοπέλες για βραδυ- 
νή,βάρδια. Εθνικής Αντιστάσεως 99. 
[ή/ έφωνο 228354 - 220757.

1-10

1 C! ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ϊ «ZORBAS» στις Γούβες ζητούν 

(ί 'ήμόσωΐιικό των πήράκάτω ειδικο­
ί Τήτων: 1) Νυχτεριννό μπάρμαν 
J από 16;2 Ι ετών. 2) Απογευματινό 
ι μάγειρμ. 3) Σερβιτόρόυς και βοη- 
ι 0ούς. 4) Απογευματινή λαντζέρισ- 

σα. 5) Μπαρ - μπουφέ. Τηλ. (0897) 
41325. κ Μανόλη, από12-6.30 μ.μ.

• (Ζ995) 1-12

. ΖΗίΕΠΑ! Οε; πολυτελή καφετέρια 
■ < ''.ΌΑΥ NEWS»), κοπέλα για να εργα- 

ως σερβιτόρα. Μισθός υψηλός. 
' Τηλ. 224364 · 280864 από 4 μ.μ.

1-20 
71-' ΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες πλακατζήδες 

• μόνιμη απασχόληση στην Ιεράπε- 
:υυ. Δφμονή εξασφαλισμένη, καλό 
μεροκή,ύάίο: ■ . >

ίΤ< 243372 ι 238085.
. /■? άα-ΓΣ sfeJO 1-12

'εχνικό Γραφεία που ασχο-
'.’μ<.ι με'την κατασκευή Δημο- 
»/■■ 'Εργων ζηίρύνται για 

ιΐήΐιπασχόληση: α) Λργιστής- 
■αΓρια με εμπειρία, β) Απόφοιτος
Τ.&. Ώόμίκών ή εργοδηγός με εμ· 

• ; νιρία.σε δίκτυό ύδρευσης ■ απο-: δίκτυα ύδρευσης ■ απο-
. χέτευαης. γ) Υδραυλικός· με 

εμπώριό σε δίκτυα ύδρευσης ■ α-
. -.πρ^έτεοσης. δ) Οδηγός φορτη- 

χού. .Πληροφορίες τηλέφωνο
Γ'?25596-,
■ί· '(Ζ73ί . 1-7

.ώ—---------------------- ;_________
ί -' ,■■■■■- ■
. ί’ρΤζΙίΑΓυπίιλλήλος για γραφείο Ε- 
Λήικίρ&ρώή α ιτοκΛήτων. Απαραίτη-

ή « γύώσειτ'αγγΧίκής με πτυχίο και 
‘.ΧίίΤτό-όή αδείας οδηγού αυτοκινήτου, 
ι·'·»: Των 22 ετών. Τηλ. 220680

iHEtjIS CARSS. 
ίΖ134) 1-3

) 255185.

'ΟΣΦΞΡΘ ;

'■ Σ, ίΓΠ ίΐΑΣ

■'·' ’ ί'''
■ -ί - ι "■ - >'·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυκτερινός ρεσεψιο-, 
νίστ για το ξενοδοχείο «METRO­
POL» με προϋπηρεσία. Τηλέφωνο
281109.

(Ζ 104) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για ξενοδο­
χειακή επιχείρηση εντός Ηρα­
κλείου (Γούρνες). Τηλ. 281109.

(Ζ 105) 1-6

Το ξενοδοχείο 
«ATRION» 

ΖΗΤΑ υπάλληλο υποδοχής με 
προϋπηρεσία και άριστη γνώση 
δύο ξένων γλωσσών, απαραιτή- 
τως Αγγλικά. Πληροφ. 10-12 ή.μ., 
τηλέφωνο 242153. ,

(Ζ 109) 1-4

ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΗ γυναίκα ζητά υπηρε­
σία με συγκατοικία και ανάλογη αμοι­
βή, αλλά απαιτούνται συστάσεις.
Πληροφορίες τηλ. 230458, πρ.ωίνές )
ώρες. .

(Ζ 125) 1-3
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ζητούνται για 
εργοτάξιο εντός Ηρακλείου α) Χειρι­
στές εκσκαπτικών μηχανημάτων, β) 
Οδηγοί φορτηγών αυτοκινήτων. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255687 5-9 μ.μ.

(Ζ102) -1.6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 15-18 ετών για μό­
νιμη εργασία σε βιοτεχνία (γύψινα και 
τσιμεντένια διακοσμητικά) «Αθηναϊ­
κόν», Ελ. Κουμαντάκη, Γιόφυρο. Τη­
λέφωνο 250569.

(Ζ 101) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για τεβέρνα. Τηλ.
(0897) 41325. 

(Ζ 112) 1-12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο. κοπέλες για να ερ- 
γασθούν στην καφετέρια-PUB «ΕΛ­
ΛΗ» επί της οδού Σμύρνης 4, έναντι 
«Μεντιτεράνια». Πληροφορίες εντός
από 5 μ.μ. 

(Ζ 121) Ί-10

30.000 δρχ. σε συνταξιούχο ικανή κυ­
ρία, για να φροντίζει ηλικιωμένα ζευ­
γάρι. 6 ημέρες την εβδομάδα,απήΎΐς 
8π.μ. έως τις 14.οο. Για γνωριμία-στην 
οδό Γιαμαλάκη 31 (κοντά στο Μποδο- 
σάκειο Δημ. Σχολείο, Καμαράκη).
(Ζ144) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρια (PUB) «LA PRIMA», Ολύμπόύ 30, 
Πατέλλες. Τηλέφ. 282298 - 281170.

(Ζ69) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος από την βιο­
τεχνία πλεκτών DORA, οδός, I. Χατ- 
ζηδάκη 5. Τηλέφ. 222889.

ίΦ. βοηθός ηλε-^ 
κτρολόγος οικοδομής. Τηλ. 241241, ’

(Ζ 114) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επίβλεψη η-
λικιωμένςμ ζευγαριού.Τηλ. 239400 ·

3 236670.
■(Ζ ιοό)’ 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες για τον καθαρι- 
σμύ τής Πανεπιστημιακής Κλινικής. 
Π '.’ίροφ τηλ. 243515 απογευματινές

(il 32) 1^3
•.ΉΤόΥΝΤΑΙ 3 κοπέλες για Μπαρ γού- 
ή'\ πολυτελές Καφέ ·

< ' 7 ■ ■ ’ ■ ϊ 'ο .·. Τηλ- 242523.
<τ1ιτ' 1—3

,ΖΙ ϊΕίΤΑί εργφΐ|<; γ.ια-ξενοδοχείο 
στις ί ούβ'ές,'πόμ να γνωρίζει και κη- 
;:/:υρ;κή.·Τηλ. 0897/41325.
'5 «1295 “ ‘· 1—6

■ Ι.'β ΖΗ ι ΕΠΆΙ.^πό Τεχνική Εταιρία υπερ- 
' ί '.ΌλάβοςΤ-καλουπατζής για την κατα-

1 σκευή 6.00.0 μ3 οπλισμένου 
.,’··· । ·υ :·.ροδέματος σρη Σητεία. Πληροφ.

-κ. Ιωάννη Βαμβάτσικο τηλ. 241932.
,ίΖΤ3® 1-6

τέβάύ'

IMPORT ■ EXPORT MANAGER με 
γνώσεις TELEX - αγγλικά - γαλλικά - 
ρλλανδέζικα ■ γερμανικά - ιταλικά και- 
πείρα ΖΗΤΕΙ ανάλογη εργασία.- Πλη­
ροφορίες τηλ. (0897) 31350. · " ,

(Ζ 99) 1-Τ0

ΕΥΚΑΙΡΙΑ για τις δεσποινίδες, κύριες 
για συνεργασία. Ελεύθερο ωράριο, 
ποσοστά ικανοποιητικά. Τηλ. 243.471 
από 9-2μ.μ. . ·
(Ζ-148) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια, 
γνωρίζουσα καλά Γερμανικά, Αγγλι­
κά, Γαλλικά. Πλ. Καλλεργών 3-4. Τηλ. ..
286.028
(Ζ149) - ■■ -1-6

..γΖΙίΤΕΙΤΑΙ. από την Δομική Κρήτης
- Ε ; Ί.ρισιής μπουλντόζας ή φορτω- 

Πληρόφ. τηλ. 221902 - 228109.
ή..;? 1-3 ■
ί . ■ 'ί.'-'Τξ|ΤΑΙ ψυκτικός για μόνιμη εργα-

. αία. Τηλ.' 237855.
r.Tzm' - ί—?

*t ! ΑΛΗ ξενοδοχειαΚήφΙΟνάδα ζητά
, όγ ρους και β' μαγείρους. Επί- 

4: όηςκι» κόπτην κρεάτων(χασάπη) για 
ι " ·οκ 'άμηνο απασχόληση. Απαραίτητη 

.: ιτρουπόθεση τουλάχιστον διετής 
'προϋπηρεσία,. Υπάρχει δυνατότης 

. .χειμερινής απασχόλησης εις το εξω- 
. ϊερικό. Πληροφ. καθημερινώς κ. Χατ-
,. ■; '.Ό. ■ μ τηλ. (0897) 22677 από 9 έως

^1.)). ΕΠίσής ζητείται ηλεκτρολόγος7Ϊ4. . 
ι «σ -: » γ ιηρητής για μόνιμη απασχόλη- 

cr Πληροφ. κ. Βαλυράκη Μπάμπη 
Τ7 30 15.30 στο τηλ. (0897)

1—6

ΐιπηρερίά-.β#,

<4

: ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια για επαγγελ- 
I; μαήκ’ή μηχανή. Μισθός καλός, 
h ϊ'ηλέφωγρ 221289 - 225407.
8' (Ζ 747) :■ 1-10

, Τουριστικό Γρήφείο ζητά λογιστή 
y a έάθημεριγή απασχόληση. Μισθός 
(κανόπριητικήή. Απάραίτητη προϋπη- 
Αεσίο. ΤηΧ. 226.453

1-6
7 ΗI OyNTAI δεσποινίδες για να έργα- 
σθόΰν'στή καφέ PUB «ΖΥΓΟΣ». Μι- 
ΐ σός ικανοποιητικός. Πληροφορίες 
μέτάΌς 6 μ.μ., οδός Αγίου Τίτου 8.

ΝΕΟΙ, ΝΕΕΣ ζητούνται από εισαγωγυ 
κή Ε.Ε. για να επανδρώσουν τα νέα 
τμήματα πωλήσεως της ετάιρέίας 
μας. Εξελήξεις απεριόριστες, αποδο-' 
χές υψηλές βάσει προσόντων, θέσεις 
περιορισμένες. Αυστηρή επιλογή α­
τόμων. Προτιμούνται και άτομα με δι­
κό τους Ι.Χ. αυτοκίνητο. Ηράκλειο , 
τηλ 229.175 9-2, 5-8. Θεσσαλονίκη- 
τηλ. 031-826.405 9-3μ.μ.
(Ζ147) •1-3
ΑΠΟ Α.Ε. ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

πρότυπων προϊόντων ζητούνται κυ- 
ρίες^ δεσποινίδες, κύριοι, άτομα έμ- ■ 
πείρα σε πωλήσεις για να αναλάβουν 
ως αρχηγοί ομάδος ή πωλητές. Άρι- 
στοι τρόποι συνεργασίας, υψηλές α- · 
ποδοχές. Προσωπικό ραντεβού 
πληροφορίες. ' .
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Τηλ.229.175, 9-2, 5-8μ.μ. 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 031-826.405 9-3μ.μ. 
ΑΘΗΝΑ: 01-9228072 9-3μ.μ.
(Ζ146) 1-5
Καθηγητής Πανεπιστημίου ζητά γυ­

ναίκα για να κρατά μικρό παιδάκι τις 
πρώϊνές ώρες. Πληροφορίες 10-13 
234.010 εσ. 28 Κύριο Στουρνάρα,
17-20 238.758 
(Ζ145) ■1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση, μπάνιο λουξ, κόύζίνα 
μικρή. Τηλ. 250015, 250160.
(Ε489) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα, 4άρι, με θέρμανση, δεύτερος ό· ■

V5 ροφός, οδός Παναγιώτου Νικουσίου
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης αυτοκινήτων πε- 
πειραμέ Ός Τηλ. 821207 πρατήριο 
αυτοκινήτων Βασιλάκη, Γάζι.

38 (κοντά στο «Απολλώνιο» Νοσοκο­
μείο). Τηλ. 244074.

(Ε 475) 1-9
1-10

ΣΟΒΑΤΖΗΔΕΣ -,ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ ζη- 
ιούνται για την κατασκευή φατούρα 
ΐ CO0 μ2 περίπου σε αποθήκη με ελά- 
ζιστα κόμφώματα (τοίχοι σεντόνι). 
Προθεσμία 40 μέρες. Τηλ. 284155.

1-3 
ϊΗΤΕιΤΑΙπέπειράμένη γαζώτρια που 

ζει κοπτοραπτική για να ερ- 
γασθέΓ' σε’ βιοτεχνία. Τηλ. 234894 ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρή-· 
ση καφετέριας στου Κοκκίνη 'Χάνι. ’
Τηλ. 232191. 

(Ε 474) 1-5 ·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ημι­
υπόγειο, οδός Στράβωνος 16 (Θέρισ- 
σος). Πληροφορίες εντός. '' ■ · ·

(Ε 473) 1-5

, . ι .... '06! ■■ ' 1-6
, L DYLT^ τεχνολόγοι μηχανολό-

I ■ ·' ·::ν : τσα-
j Suloi :: χάνικοί άνευ στρατιωτικών 
I , υποχρεώσεων. Πληροφορίες τηλ.

228559 ο ό 7 ή.μ. - 3 μ.μ., ΚΑΝΤΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα' δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο, ηλιακό θερμο­
σίφωνα στην περιοχή Κολυμβητη­
ρίου: Τηλ. 250835.

(Ε 496) 1-3

ΔΥΑΡΙ ενοικιάζεται περιοχή Αγίου 
Μηνά, 1ος όροφος, άνευ κεντρικής 
θέρμανσης. Προτιμούνται φοιτητές. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 285244.

■
ν' · ν ·

227 355 Σερβίας Ρωσίας

1-10
(Ε 476) 1-3

ενα σπίτια



ΣΕΛΙΔΑ 5 Τετάρτη 17 Φεβρουαρίου
ΠΑΤΡΙΕ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΛΑΔΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Διακήρυξη υπ’ αριθμ. No 6/88

Ανακοινώνεται ότι την 10η 
Μαρτίου 1988 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 10.00 μέχρι 12.00 θα διενερ- 
γηθεί Δημόσιος Πλειοδοτικός 
Διαγωνισμός με ενεφράγιστες 
προσφορές, στα Γραφεία της 
Διαχειρήσεως Αχρήστου Υλικού 
του ΠΒΚ (Ακρωτήρι Χανιά) για 
την ανάδειξη πλειοδότου των α­
χρήστων υλικών και οχημάτων 
τα οποία φαίνονται αναλυτικά 
στην κατάσταση που έχει επισυ- 
ναφθεί στους όρους συμφωνιών 
του διαγωνισμού.

Πληροφορίες καθημερινά στο 
ΠΕΚ/Δ/νση Προμηθειών και Συμ­
βάσεων (τηλ. 26101 εσ. 318) και 
στην Υπηρεσία Προμηθειών του 
ΓΕΑ (οδός Δημητρίου Σούτσου 
10 11521 Αμπελόκηποι τηλ. 
6444650 και 6447738, Αθήνα).

Χανιά 3 Φεβρουάριου 1988 
Από

Παρά της Α.Ε.Ε.Π.
Γ. ΜΑΜΙΔΑΚΗΣ και Σια

Ζητούνται
προσφορές για ελαιοχρωματισμούς. 

Ίροσφορές: Ν. Πλαστήρα 107 - Ηράκλειο. 
Γηλ.: 281.341 - 224.314.

ΣΤΑ ΣΠΗΑΙΑ 
Αποκριές ’88 

Κάδε βράδυ
• Ξεφάντωμα

•Χορός
•Κέφι

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ηράκλειο 15/2/88
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προσκαλούμε τα μέλη μας, και 
κάδε μερακλή που αγαπά τη μου­
σική και τους χορούς της Κρήτης- 
να έλδει την 20 Φεβρουαρίου 
1988 ημέρα Σάββατο και ώρα 9 
το βράδυ, στο Κρηπκό Κέντρο 
Ντελίνα, Λεωφ. Ικάρου, να γλεν­
τήσει μαζί μας, στην κρητική βρα- 
δυά που οργανώνει ο Σύλλογος 
μας. Θα δοδούν τιμητικές διακρί­

σεις σε παλιούς καλλιτέχνες της 
Κρητικής μας μουσικής-γλέντι 
γνήσιο παραδοσιακό-δεν υπάρχει 
πληρωμή εισόδου, το κέντρο εί­
ναι ελεύδερο-οι τιμές φαγητού 
ΑΛΑ-ΚΑΡΤ.
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Με την ευκαιρία της βραδυάς αυ­
τής ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
κ.Κώστας Αρ.Πετρόπουλος προ- 
σκαλεί όλους τους χωριανούς του 
Μοιριανούς που κατοικούν στο 
Ηράκλειο-να έλθουν που θα γίνει 
μια κοινή χωριανή παρέα. Καιρός 
ήταν να σμίξουν σε μια κοινή συ­
νεστίαση οι μερακλήδες 
χωριανοί-πιστεύει πως δεν θα λεί- 
υει κανείς.

SEAT
ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 
ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ, 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
Εφοδιασμένα με κινητήρα SEAT system Porsche, σχεδιασμένα από τον Giugiaro, έναν 

- από τούς μεγαλύτερους Ιταλούς σχεδιαστές αυτοκινήτων στον κόσμο, με πλούσιο στά- 
νταρ εξοπλισμό, τα αυτοκίνητά της SEAT σπάνε κάθε φραγμό τεχνολογίας, ποιότητας 
και εξοπλισμού. Επιτυγχάνουν έτσι την πιο σωστή σχέση ποιότητας και τιμής.
To CREDOS, το IBIZA, το IBIZA JUNIOR, το MARBELtA είναι τα τέσσερα υπέροχα 
μοντέλα της SEAT που σας προκαλούν να τα· γνωρίσετε. Και μάλιστα εδώ, στον αποκλει­
στικό μας αντιπρόσωπο στην πόλη σας. ’
Επίσης, η SEAT έχει φροντίσει για όλα τα μοντέλα της να μπορείτε εύκολα να βρείτε 
φθηνά ανταλλακτικά σ’ ένα από τα ειδικά εξοπλισμένα συνεργέία που υπάρχουν σ’ ολό­
κληρη την χώρα.

ΠΩΛΗΣΗ ΥΛΙΚΟΥ
Ο ΟΙΝ/ΚΟΣ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙ­

ΡΙΣΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ ΚΡΗΤΗΣ, ανακοινώνει ότι διαθέτει για 
πλειοδοσία το παρακάτω μεταχειρισμένο υλικό:
- 2. Υδραυλικά Πιεστήρια στεμφύλων (νερού) με 6 καλάθια 
και αντλίες.
- 3. Εμβολοφόρες αντλίες NULLI-MILANO.
- 1. εκραγηστήριο οριζόντιο COQ 35 τόννων ανά ώρα.
- 1. εκραγηστήριο οριζόντιο COQ 15 τόννων ανά ώρα.
- 1. σπαστήρα COO 35 τόννων ανά ώρα.
- 1. πιεστήριο BLACHERE 650.
- 1. πιεστήριο COQ 600.
- 1. πιεστήριο CAROLLA 500.
- 1. πιεστήριο Κοντογιάννη 450.
- 1. στραγγιστήρια COQ.
- 1. κόσκινο στεμφύλων.
- 1. αντλία Κοντογιάννη εμβολοφόρος με τροχαλία.
- 1. εκραγιστήριο COQ 60 τόννων ανά ώρα με αντλία.
- 1. μηχανή BAUER 50 HP με γεννήτρια 45 KW τριφασική.
- 1. πιεστήριο COQ 400 με μπιέλα.
- 1. συμπυκνωτήρα γλεύκους PADOVAN.
- 6. βυτία σιδηρά 6,5-9,5 τόννων.
- 2. φορτηγά αυτοκίνητα VOLVO 6 τόννων.
Καλούνται οι ενδιαφερδμενοι να καταθέσουν έγγραφη 
προσφορά στα γραφεία του Συν/σμού, στις Αρχάνες Ηρα­
κλείου Κρήτης με τιμή για κάθε είδος που επιθυμούν να 
αγοράσουν μέχρι 15-3-88.
Σε περίπτωση που οι προσφερόμενες τιμές είναι εξω­
πραγματικές ο Συν/σμός επιφυλάσει σ’ αυτόν το δικαίωμα 
ακύρωσης των συγκεκριμένων προσφορών.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν το Οινο­
ποιείο του Συν/σμού για να τους επιδειχθούν τα προς πώ­
ληση είδη ή να τηλεφωνήσουν στο τηλέφωνο 081/751797 
θυννενοούμενοι με τους Κο Βασιλειάδη ή Κο Ορφα- 
νουδάκη.

HYDROTHERM LTD is looking for a dynamic

SALES ENGINEER
To assume responsibilities on the Marketing and 
Sales plans of its rapidly expanding activities.
The job

• Full responsibility for the Sales of
Air Conditioners

• Good prospects for an ambitions career
• Attractive annual package

The Candidate

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ 
Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
62 Μαρτύρων 2-6 Ηράκλειο - Τηλ. 229702

• Umversity/Polytechnic Degree in Mechanical 
or Electrical Engineering

• Very good command of the English language
• Driving licence

Please send a curriculum vitae, preferably in english 
to:.HYDROTHERM LTD, 11, G PAPANDREOU AVE:

SEAi ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ JCXVOKQP ΑΒΕΕ

OWKX. ■ mxefWM
Βουλιαγμένης 576 - 164 51 ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ
ΤηΧ6»Μνο:993 311B -T8HX: 218153SEATGR.

ZHTQNTAZ ΝΑ ΛΥΘΕΙ TO ΔΙΔΑΚΤΗΡΙΑΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Απέχουν από τα μαθήματα 
οι μαθητές 
του 16ου 

Δημοτικού
Τα παιδιά του 16ου Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου απέχουν από τα 
μαθήματα τους σήμερα Τετάρτη διεκδικώντας τη λύση του διδακτή- 
ριακού προβλήματος του σχολείου τους.
Την απόφαση αυτή πήραν οι γονείς των μαθητών στη Γενική Συνέ­

λευση που έγινε στις 3-2-88 γιατί οι συμμετοχικές διαδικασίες και ο 
διάλογος όπως υποστηρίζουν, είκοσι μηνών αποδείχτηκε αναποτε­
λεσματικός.

Στην σχετική ανακοίνωση του Συλ­
λόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 
σχολείου αναφέρεται:

Όπως είναι γνωστό το σχολείο έχει 
14 τμήματα μερικά από τα οποία εί­
ναι υπεράριθμα που στεγάζονται σε 9 
ενοικιαζόμενα δωμάτια κλουβιά σε 
τρία άθλια κτίρια σε διαφορετικά ση­
μεία της περιοχής Αγ. Κων/νου. Λει­
τουργεί σε δύο βάρδιες και έτσι η 
σχολική κοινότητα είναι μοιρασμένη 
σε 6 κομμάτια. Για χώρους αύλησης, 
γυμνασηκής, υγιεινής, κυλικείο κλπ. εί­
ναι περιττό να μιλούμε.

Στην ανακοίνωση αφού γίνεται ανα­
φορά στις μέχρι σήμερα προσπάθειες 
για αγορά κατάλληλου οικοπέδου για 
την ανέγερση σχολείου τονίζεται όη με 
δυναμικότερους τρόπους θα διεκδικη- 
θεί η επίλυση των εξής αιτημάτων:

1. Να δοθεί λύση στο διδακτηρια- 
κό πρόβλημα του σχολείου μας.

2. Να υλοποιηθούν οι αποφάσεις 
του Νομαρχιακού συμβουλίου και της 
Νομαρχιακής Επιτροπής Παιδείας.

ΑΡΧΙΖΟΥΝ
ΣΗΜΕΡΑ 

01 ΜΟΥΣΙΚΕΣ
ΑΚΡΟΑΣΕΙΣ

Ξεκινάει σήμερα στις 6 μ.μ. ο 
πρώτος γύρος μουσικών ακροά­
σεων στην αίθουσα «Θεοτοκό- 
πουλος», της Βικελαίας 
Δημοτικής Βιβλιοθήκης. Ο κύ­
κλος αυτός έχει τον τίτλο «Εισα­
γωγή στην Κλασσική μουσική», 
και αποτελείται απο μια σειρά 20 
ακροάσεων που θα διαρκέσουν 
ως τις αρχές του καλοκαιριού, 
και θα γίνονται κάθε Τετάρτη 6-8 
μ.μ. Στη σημερινή πρώτη μουσι­
κή ακρόαση θα γίνει μια ιστορι­
κή αναδρομή απο το Μεσαίωνα 
ως τον 20ο αιώνα.

3. Να χορηγήσει η πολιτεία τα απα­
ραίτητα ποσά ώστε να αποπερατωθούν 
οι απαραίτητοι χώροι για να μεταστε­
γαστούν τα παιδιά της στέγης στο νέο 
κτίριο cm ι θέση Μασταμπά και το σχο­
λείο μας στο κτίριο της περιοχής μας. 
Για να γίνουν αυτά χρειάζεται να αυ­
ξηθούν γενναία όπως υποσχέθηκε ο 
Υφυπουργός Παιδείας Κ. Κωνστανί- 
δης το καλοκαίρι, οι πιστώσεις στο 
Νομό μας για την αντιμετώπιση των ο- 
ξυμένων προβλημάτων της στέγασης 
του σχολείου και επομένως αύξηση 
των δαπανών για την παιδεία.

Ακόμη χρειάζεται ευρύτητα πνεύμα­
τος και πραγματική αγάπη για το παι­
δί που οδηγεί στο ξεπέρασμα της 
μικρομυχίας των αριθμών και στο ου­
σιαστικό ενδιαφέρον για εξασφάλιση 
καλύτερων συνθηκών μόρφωσης και 
αγωγής.

Στα μέλη του Δ.Σ. της εταιρείας προ­
στασίας ανηλίκων υπενθυμίζουμε όη 
με καλύτερη παιδεία, η κοινωνία μας 
θα γίνει λιγότερο προβληματική και

δεν θα χρειάζονται ιδρύματα για να 
προστατεύουν τα παιδιά της. Μόνο έ­
τσι θα ανταποκριθούν στο κοινωνικό 
ρόλο που έχουν επωμισθεί και θα 
βοηθήσουν ώστε και η Στέγη Ανηλί­
κων και το 16ο Δημοτικό σχολείο ν’ 
αποκτήσουν καλύτερες κτιριακές εγ­
καταστάσεις.

ΓΕΝΙΚΗ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

Τις μορφές κινητοποιήσεων μέ­
χρι το Πάσχα για τη διεκδίκηση 
της λύσης προβλημάτων του 
κλάδου, θα καθορίσει σήμερα η 
γενική συνέλευση της ΕΛΜΕ Η­
ρακλείου. Η συνέλευση, στην ο­
ποία καλούνται να πάρουν μέρος 
οι καθηγητές της Μέσης Εκπαί­
δευσης, θα γίνει στις 7 το βράδυ 

I στο 3ο Λύκειο (Λ. Δημοκρατίας).

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΕΙΔΩΝ
SUPER MARKET

Ζητεί
• ΠωΆητές έως 32 ετών με γνώση 

της αγοράς SUPER MARKET και 
κάτοχο αυτοκινήτου. Αποδοχές - μι- 
ο8ός - συν ποσοστά - συν έξοδα αυ­
τοκινήτου.
• Οδηγό αυτοκινήτου κάτοχο δι­

πλώματος Γ' κατηγορίας και γνώστη 
της αγοράς τροφίμων Νομών Ηρα­
κλείου - Λασηδίου.
• Μισθός ικανοποιητικός.
Για συνεννόηση τηλέφ. 227.691 - 

220.827 από 9-9 μ.μ.

μικρές αγγελίες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για εργασία σε 
Φαρμακείο. Θα προτιμηθούν αυτοί 
που έχουν προϋπηρεσία και συστά­
σεις. Τηλ. 221255.

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος και μοδίστρα 
για βιοτεχνία. Τηλ. 287396.

(Ζ151) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Νάϊτ Κλάμπ 
«Μπουζούκια» ΣΑΝ ΡΑΤΣ στην Χερσό­
νησο 2 κοπέλες για το Μπαρ και για 
λουλούδια, βοηθός σερβιτόρου κα­
θώς και ντραμίστας. Τηλ. 254964.

(Ζ150) 1-3
INTER RENT Ζητούνται δύο κοπέλες 
με γνώσεις Λογιστηρίου, αγγλικά, 
γερμανικά. Προϋπηρεσία θα ληφθεί 
υπ’ όψιν. πληροφ. INTER RENT, 
ejpress S.A. 25ης Αυγούστου 76
Ζ142) 1-6

ΑΠΟ Α.Ε. ζητείται βοηθός λογι- 
στού με 2ετή τουλάχιστον προϋ­
πηρεσία σε βιβλία Γ' κατηγορίας, 
ηλικίας μέχρι 30 ετών.
Απαραίτητο προσόν η γνώση της 
Αγγλικής γλώσσας.
Πληροφορίες 9-1 στο τηλ. 228602 
• Λογιστήριο.

(Ζ 141) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 17 χρόνων για 
Βενζινάδικο. Τηλ. 250883.

(Ζ 140) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή απα­
σχόληση. Τηλ. 252901.

1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο του 
Ηρακλείου λόγω θανάτου. Τηλ. 
251.995 ■ 282.289

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Τσαλικάκη μέσα στο 
χωριό, οικόπεδο 1000 μ2 περίπου πά­
νω στην άσφαλτο. Τιμή 6000 δρχ. το 
μ2. Τηλ. 259.474 (σπίτι) 226.569 
(γραφείο).
(Π982) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνητο αγρο­
τικό ISUZU Κ.Β. 41 με διπλό διαφορι­
κό, μοντέλο ’82. Τιμή 1.400.000 Τηλ. 
226.569 (γραφείο) 225.366 (σπίτι) 
(Π981) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο πόρτες συρρόμενες 
με κρύσταλα εσωτερικές και δύο πα­
ράθυρα με τα τζάμια τους τηλ. 
286.723
(Π980) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο σπίτι στα Καμίνια 
οδός Γεωργ. Μαρκατάτου 12. Τηλ. 
284.324
(Π979) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) ένας κόφτης επεξερ­
γασίας μαρμάρων, διαμέτρου 1,20 (υ­
δραυλικός). 2) ένας κόφτης μικρός 
διαμέτρου 0,60. 3) ένα κομπρεσέρ Α­

ΤΛΑΣ συρώμενο (αυτόματο).^) μία 
κλούβα VW TRANSPORTER 1600 ει­
σαγωγής σε καλή κατάσταση. Πλη­
ροφ. τηλ. 250.463
(Π978) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα των 110 τ.μ. 
άρτια οικοδομήσιμα στις Πατέλλες το 
ένα ή και τα 2 μαζί. Τηλ. 285.298 - 
220.532
(Π976) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο σε καλό μέ­
ρος και σε καλή τιμή. Δεκτός και ο συ­
νεταιρισμός. Τηλ. 260.062.
(Π975) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση έγχρωμη μάρ­
κας SONY 54" κατάλληλη για καφέ- 
τέρια. Τηλ. 742.070
(Π974) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD CORTI­
NA από πρώτο χέρι, λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό. Τηλ. 250.021 
από 9 π.μ. ■ 5 μ.μ.
(Π973) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος Σουλτανί εκτάσε- 
ως 12 στρεμμάτων περιοχή μεταξύ 
Μαραθίτη - Βασιλειών με πρόσοψη 
300 μέτρων από δύο πλευρές δρόμου 
αμαξωτής οδού, πωλείται και σε μι­
κρότερα τεμάχια. Τηλέφωνο 222.016 
(Π972) 1-2

POTORCLUB
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ■ ΑΝΤΑΛΛΑΓΑΙ

Μεταχειρισμένων ΜΟΤΟ σε τιμές 
ευκαιρίας HONDA ΝΗ 50 αυτόματο. 
SUZUKI GS 50 αυτόματο. SUZUKI ER 
50 ENDUTO VESPA RIAGGIO 150C.C. 
(Π970) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσεντές200 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 253.023 ■ 
250.136 από 8-4μ.μ.
(Π969) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στη Θέρισσο 
για λόγους υγείας. Τηλ. 255.559 κ. 
Τοσούλα.
(Π968) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στους Καλούς Λιμένες 
(δίπλα στου Βαρδυνογιάννη) 80 
στρέμματα παραθαλάσσιο από ιδιώ­
τη σε τιμή ευκαιρίας. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 250.048 - 256.628 
(Π967) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) στην περιοχή Χανιώ- 
πορτα διαμέρισμα στον α’ όροφο με 
4 κύρια δωμάτια, κουζίνα, λουτρό, 
τουαλέτα αποθήκη, αυλή μεγάλη και 
στους 2 ορόφους. 2) οικόπεδο άρτιο 
247 τ.μ. στην Κηπούπολη. Τιμή εξαι­
ρετική, ευκαιρία. Τηλ. 231.810 
(Π966) vs
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1100 , μοντέλο ’83, 
σε άριστη κατάσταση, από πρώτο χέ­
ρι με 55.000 χλμ. Τηλ. 224.149.
(Π833)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUBARU πουλμάκι επιβατικό μικτής 
χρήσεως. Τηλ. 771.262
(Π964) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA C50(πα­
πάκι) κόκκινο σε καλή κατάσταση. Τι­
μή 75.000 δρχ. μετρητά. Πληροφορίες 
τηλ. 283592 ή 220136.

(Π 958) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα εμπορίας μαλ­
λιών και πλεκτών, μετά μηχανής 
BROTHER πλεξίματος. Τηλ. 253.080 
(Π963) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιτελής οικοδομή και 
αγροτική περιουσία στα Πεζά. Τηλ. 
243.736
(Π962) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμό 
Μαλλίων 500 τ.μ. με άδεια 3 διαμερι­
σμάτων εντός σχεδίου πόλεως. Τηλ. 
0897/31.376
(Π961) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί AUDI 80 C.C. σε 
πολύ καλή κατάσταση. Πληρ. 284.407 
από 1-8 μ.μ.
(ΠΠ960) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο 
παντοπωλείου. Τηλεφωνείστε από 9-1 
και 5-8 στο 235.198.
(Π971) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ένα ζευγάρι ε­
ξατμίσεις εργοστασιακές του 
καινιούργιου μοντέλου (Υ- 
PVS) και ένα ζευγάρι κυλιν- 
δρομπίστονα σε καλή κατά­
σταση για μηχανή RD 350 
Στρίγγλα. Πληροφ. τηλ. 
257.177 κ. Γιώργο από 
5μ.μ.-12 μ.μ.
(Π965) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα 
YAMAHA XT 125. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225.621
(Π977) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πολυτελώς 
επιπλωμένο στη θέση παναγίτσα Μα­
σταμπά. Τιμή 12.000 δρχ. Τηλ. 231207 
από 8-11 π.μ. και 2-5 μ.μ.

(Ε522) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130 τ.μ. 
επί της οδού Παπαναστασίου 210 (Με- 
σαμπελιές) κατάλληλο για οποιαδή­
ποτε χρήση εκτός μηχανουργείου. 
Τηλ. 238455.

(Ε521) ΙΈ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπερλούξ γκαρσονι- 
πέρα επιπλωμένη με μοντέρνο στυλ, 
δίκλινη, στον Α' όροφο. Οδός Νίκης, 
κοντά στο Παν/μιο. Πληροφ. τηλ. 
233647.

(Ε520) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο στην Α­
λικαρνασσό. Τηλ. 227730.

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων στο Μασταμπά, Λάππα 14, τηλ. 
258159.

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Κυκλάδων και Ψυχάρη γωνία. Τηλ. 
288710.

(Ε519) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε πολυκατοικία υπό­
γεια γκαρσονιέρα πλησίον ξενοδο­
χείου «Εσπέρια·.Τηλ. 226320.

(Ε518)' 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με τα απα­
ραίτητα και με αποκλειστικό μπάνιο, 
για κοπέλα, στην περιοχή 62 Μαρτύ­
ρων τηλ. 254929.

(Ε517) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα­
στημάτων.

(Ε408) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό Βιάννου 
και Κριτοβουλίδου 26 ένας ισόγειος 
χώρος 50 τ.μ. και ένας ημιΰπόγειος 50 
τ.μ. Τηλ. 289909.

(Ε 445) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 7 γραφεία στην οδό 
1866 αρ. 77. Πληροφορίες τηλ. 
256047.

(Ε 446) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι για 2 
φοιτήτριες.Τηλ. 252396.

(Ε516 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική στέγη 
σε 2ο, 3ο και 4ο όροφο, στην οδό Αν- 
δρόγεω 5 και στον α' όροφο Δαιδά­
λου 22. Τηλέφ. 241358, ώρες 
καταστημάτων.

(Ε 471) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1)Δύο καταστήματα 
200 τ.μ. το καθένα, ανεξάρτητα ή και 
μαζί σαν ενιαίος χώρος στη Λεωφ. 
Κνωσού αρ. 83 και Εθνικής Αντιστά­
σεως αρ. 5. 2) Κατάστημα 60 τ.μ. στη 
Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως αρ. 16. 3) 
Κατάστημα 300 τ.μ. με αυλή 170 τ.μ. 
υπόγειο από τη Λεωφ. Εθν. Αντιστά­
σεως αρ. 16 και ισόγειο από τη Μονή 
Πρεβέλης. Πληροφορίες τηλ. 287925 
από 8-11 π.μ. ή 4-10 μ.μ.

(Ε 470) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία 2 υπνοοωμα- 
τίων, κουζίνα, χωλ. λουτρό, μικρή α­
ποθήκη, καινούργια κατασκευή για τη 
θερινή περίοδο ή όλο το χρόνο, στου 
Σβούρου Μετόχι (Ανάληψη), 100 μέ­
τρα από τη θάλασσα. Τηλ. 255988.

(Ε 432) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες και δωμάτια σε καινούργια 
οικοδομή με κεντρική θέρμανση, ψυ­
γεία, κουζίνες, μόνο για αγόρια φοι­
τητές. Τηλέφωνα 223020 · 228836 - 
227817.

(Ε 462) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ος όροφος 150 τ.μ. 
Λεωφ. Θερίσσου 40, πρώην Δ)νση 
Συγκοινωνιών Ηρακλείου, για γρα­
φεία - δημόσιες ή ιδιωτικές επιχειρή­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 253103.

(Ε 449) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε διαμερίσματα 
3άρια ή 2άρια (δωμάτια ανεξάρτητα 
με κουζίνα και λουτρό), κατάλληλα 
για φοιτήτριες ή φοιτητές. Βρίσκον­
ται κοντά στο κέντρο της πόλεως (Κα- 
πετανάκειο), δίπλα στην πλατεία 
Ελευθερίας. Πληροφορίες τηλ. 
287472.

(Ε 459) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εξοπλισμός για Μπου­
τίκ, σκαλιέρες και πάγκος. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 282661.

(Π 959) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός δω­
ματίου με μεγάλο κοινόχρηστο χώρο 
και κεντρική θέρμανση στην Αντων. 
Βορεάδη 14 Αγ. Ιωάννης Ηράκλειο. 
Πληροφορίες τηλ.241.048 ώρες κατα­
στημάτων και στο τηλ. 234.884 από­
γευμα 2.30 - 9 μ.μ.
(Ε512) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εστιατόριο - τα­
βέρνα για την τουριστική σαιζόν 
1988, που βρίσκεται στο Πάνορμο 
Ρεθύμνης εντός ξενοδοχειακής 
μονάδος, με πλήρη σύγχρονο ε­
ξοπλισμό, άνετο εσωτερικό χώρο 
και πλατεία με πανοραμική θέα 
μπροστά στην παραλία. Πληρο­
φορίες: Πρωί ώρες 9-1 τηλ. 
227187, απόγευμα 5-7 τηλ. 
229540.

(Ε 401) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτητές σε πανσιόν α­
κριβώς απέναντι από τη Χανιώπορτα 
(14.000 δρχ.). Φως, νερό πληρωμένα. 
Τηλέφ. 711307 (ώρες καταστημάτων), 
256273 (μεσημέρι - βράδυ).

(Ε 450) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων με χωλ, κουζίνα κλπ. κατάλληλο 
για μαθητές - φοιτητές ή και για επαγ­
γελματική στέγη ιατρείο κλπ. Πληρο­
φορίες τηλ. 256011.

(Ε 453) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ.μ. με πα­
τάρι στη θέση Γιόφυρο, εκτός μηχα­
νουργείου. Τηλ. 251592 ■ 251511.

(Ε 455) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη θέ­
ση χηροπόταμος πλήρωςεπιπλωμέ- 
νη για ένα ζευγάρι ή 2 κορίτσια. Τηλ. 
250819.

(Ε 457) 1-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έναντι «Κρέτα 
Μπήτς» δύο καταστήματα. Επίσης 
πωλείται οικόπεδο στη θέση Τσαλικά- 
κι. Τηλ. 250765 · 256356.

(Ε 458) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επιπλω­
μένα δωμάτια με κουζίνα, ψυγείο και 
τηλέφωνο, κατάλληλα για φοιτητές. 
Πληροφορίες τηλ. 281480.

(Ε 480) 1-8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι πλήρως επι­
πλωμένο και με όλα τα ηλεκτρικά εί­
δη. Τηλ. 250928.

(Ε 482) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κεντρικό ανεξάρ­
τητο τριάρι, Ακαδημίας 11.2) Γ καρσο- 
νιέρα, Καλοκαιρινού 114. 3) Μικρή 
εξοχική κατοικία. Τηλ. 285551.

(Ε 481) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 δωμα­
τίων όπισθεν Ακαδημίας, Ερωφίλης 
και Γεωργιάδου γωνία. Τηλ. 282434 · 
283834.

(Ε 478) vs

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος χώρος 200 
τ.μ. περίπου με γερό και βιομηχανικό 
ρεύμα, κατάλληλος για επαγγελματι­
κή στέγη στην οδό Απολλωνίας 8 
(κοντά στο πρακτορείο λεωφορείων 
Μεσαράς). Πληροφορίες τηλέφωνο 
255988.

(Ε 433) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
με χωλ και ατομικό λουτρό διά εργέ­
νη επί της οδού Τίτου Γεωργιάδου 
πάροδος Ισιδώρου 18 Ανάληψης. Τηλ. 
227.660 2-10μ.μ.
(Ε511) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πίσω 
από την Ηλέκτρα οδός Τριφύτσου 
τηλ. 284922.

(Ε 500) V3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρισμα ο­
δός Χριστωμιχάλη Ξυλούρη 17. Τηλ. 
251533 από 8-10 μ.μ.

(Ε 499) 1.2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε φοιτητή 
με δικό του λουτρό, με κεντρική θέρ- 
μανση, χωρίς κοινόχρηστα, στο Μα­
σταμπά. Πληροφορίες τηλ. 232432.

(Ε 498) V2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο κέν­
τρο της πόλεως. Τηλέφ. 259706, ώρες 
καταστημάτων.

(Ε 427) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ -.Αποθήκη ή μαγαζί 
15ο τ.μ. στην Αλικαρνασσό, σε δρόμο 
12 μέτρων. Φως, νερό. Πληροφορίες. 
233.222 από ώρα 15.30 - 23.00 μ.μ.
(Ε510) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι, επί 
της οδού Γιάννη Ποδιά. Τηλ. 234.174.
(Ε505) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη Ζωοδόχο Πη­
γής 45 Χρυσοπηγή. Διαθέτει βοηθη­
τικούς χώρους και ηλιακό 
θερμοσίφωνα. Τηλ. 283.903
(Ε504) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
με κουζίνα και λουτρό σε διαμέρισμα 
3άρι (στα άλλα δύο δωμάτι αμένουν 
2 φοιτητές των ΤΕΙ). Βρίσκεται κοντά 
στο κέντρο της πόλεως (Καπετανά- 
κειο) δίπλα στη πλατεία Ελευθερίας. 
Πληροφορίες 287.472 (στις ώρες 11 
π.μ. έως 11 μ.μ.).
(Ε503) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι κοντά στα ΤΕΙ 
για φοιτήτριες. Τηλ. 255.538
(Ε502) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτήτριες ή φοι­
τητές διαμέρισμα 3 δωματίων ανε­
ξάρτητων με κοινόχρηστα: κουζίνα, 
καθιστικό, λουτρό. Απέχει 200 μέτρα 
από τη στάση της Χανιώπορτας. Ή­
συχο περιβάλλον. Τηλ. 253.263
(Ε501) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ισόγειο στην Α­
λικαρνασσό. Τηλ. 227.730

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων στο Μασταμπά, Λάππα 14. Τηλ. 
258.159

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με βοηθητι­
κούς χώρους, επί της οδού Βίτση 52 
(Πόρος). Τηλ. 225.282

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. ι­
σόγειο, γωνιακό με κεντρική θέρμαν­
ση, στη περιοχή Πατελλών. 
Πληροφορίες. Τηλ.221.630

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισόγειο 70 
τ.μ. με δύο καμπινέδες στην οδό 
Ντεντιδάκηδων 13 έναντι Πολυκλινι- 
κής.Τηλ. 287976.
Ε526) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Τηλ. 
253758.
(Ε525) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη (ψυγείο, κρεβάτι κ.λ.π.). Πλη­
ροφ. 252042.

(Ε524) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι 100 τ.μ. επί της 
Παρασκευοπούλου 51 και Καλλιπόλε- 
ως 18 γωνία. Τηλ.237230.

(Ε523) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στην Γιόφυρο.
Τηλ. 253517.

(Ε 469) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, Γ. Σκου- 
λά 48. Τηλ. 239216.

(Ε 468) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καινούργιες 
γκαρσονιέρες στο ύψωμα Σταυρωμέ­
νου (κοντά στα ΤΕΙ), οδός Κάλχα. 
Τηλ. 253251 ■ 251922.

(Ε 467) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισό­
γειο και α' όροφος στον κόμβο Η­
ρακλείου, 100 μέτρα από την 
εθνική, 270 τ.μ. και 80 τ.μ. πατά­
ρι, κατάλληλο για οποιαδήποτε ε­
πιχείρηση. Τηλ. 232301 από 9 π.μ. 
- 5 μ.μ.

(Ε 479) ve

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ος όροφος με 4 κύ­
ρια δωμάτια και λοιπούς βοηθητικούς 
χώρους και στο ισόγειο δυο δωμάτια 
με χρήση κουζίνας και λουτρού. 
Δ/νση ΘΕΝΩΝ 12, τηλεφ. 253260 ■ 
255397. Ώρες επίσκεψης: 8-10 πρωί, 
1-6 απόγευμα.

(Ε 514)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 τ.μ. με 
πατάρι και υπόγειο επί της οδού Βι- 
κέλα 35. Τηλ. 284503.

(Ε 513) V3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Λ. 
62 Μαρτύρων 186 τηλ. 251610.

(Ε 509) V2
Καθηγήτρια Φιλόλογος ιστορικός με 
φροντιστηριακή πείρα παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα ατομικά ή ομαδι­
κά σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. 
Μεθοδική και αποτελεσματική προε­
τοιμασία υποψηφίων Γ' Δέσμης.
Τηλ. 224969.

(Μ 801)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ αριστούχος με πεί­
ρα και μεταδοτηκότητα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα μαθητές Γυμανσίου ■ Λυ­
κείου. Ειδικό σύστημα διδασκαλίας 
με καταπληκτικά αποτελέσματα... Τι­
μές πολύ λογικές. Το πρώτο μάθημα 
δωρεάν. Τηλέφωνο 284379. Ώρες 
1-10 μ.μ.

(Μ 800) νζ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ενοικιάζεται 4άρι στη 
γωνία Ικάρου και Μαυσώλου 99 (άνω 
από έκθεση Λαμπράκη). Προτιμούν- 
ται φοιτήτριες ή υπάλληλοι. (Συμβό­
λαιο για 2 χρόνια). Τηλ.243.774
(Ε507)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία δύο δω­
ματίων κουζίνα, λουτρό, επί της οδού 
Σοφοκλέους 200, Ανάληψη. Τηλ. 
223.813
(Ε508) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στον Αγιο Ιωάν­
νη, νοτικά 19ου Σχολείου, καινούργιο 
με θέρμανση. Οδός Νείλου Δαμίλα 
16. Τηλ. 231.306
(Ε506) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3,1/2άρι ι­
σόγειο στην οδό: Πάροδος Αντ. Μπε- 
τεινάκη 5 Μασταμπάς. Πληροφ. στο 
τηλ. 227364 από 8.00 μέχρι 14.30 ε­
κτός Σαββάτου και Κυριακής ή στην 
ως άνω διεύθυνση, 1ος όροφος.

(Ε488) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινουργιές ισό­
γειο. Πληροφ. ώρες καταστημάτων 
τηλ. 253714.
(Ε487) 1_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα, πε­
ριοχή (Καμίνια). Τηλ. 254788, πληροφ. 
κ. Αρετίνη.
(Ε486) !_4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι σρο Καμαράκι. 
Πληροφ. τηλ. 252942.
(Ε485) τ-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι γω­
νιακό με 3 υπνοδωμάτια επί ων οδών 
Ελίρου και Μυρσίνης (όπισθεν 
Κιν)φου Ορφέα). Επίσης3άρι στη Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως 56 με κεντρική θέρ­
μανση τηλ. 226354, 287780.

(Ε4841 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καινούργιες α­
ποθήκες εκ μπετόν 950 M2 και 550 
M2, αντιστοίχως, με πλήρη ηλε­
κτρική και υδραυλική εγκατότα- 
ση, νερό, τηλέφωνο, πλησίον 
Ηρακλείου, κατάλληλες για ο­
ποιαδήποτε εμπορική ή βιομηχα­
νική επιχείρηση. Πληροφορίες 
τηλ. 227187 ώρες 9-1 πρωί, 229540 
ώρες 5-7 απόγευμα.

(Ε 400) MO

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας Πικινουά, 
χρώματος ανοικτού καφέ και μαύρο 
στην περιοχή Ατσαλένιου. Παρακα­
λείται ο ευρών όπως τηλεφωνήσει 
στο 230303 και αμοιφθήσεται.

(Δ455)
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας «Κόλλεϊ» 
στην περιοχή Καρτεράς. Ακούει στο 
όνομα «Λάσση». Αμοιβή 5.000 δρχ. σ’ 
όποιον τον παραδώσει. Τηλ 
285003,226958.

(Δ456) ,.5



0ι στόχοι του οφη
θα υλοποιηθούν

ΚΕΡΔΙΖΕΙ ΤΩΡΑ ΒΑΘΜΟΥΣ
ΕΔΡΑΣΕΚΤΟΣΚΑΙ

</ XXλ- ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
,

Μ ΑΛΛΟΝ ασύλληπτη για τους πολλούς είναι ακόμη η συ­
νέπεια από την εφαρμογή του άρθρου 50 του νέου νό­

μου περί Δικαστικών κωδίκων.
ο νέος νόμος που η εφαρμογή του αρχίζει από τον ερχόμε­

νο Σεπτέμβρη προβλέπει την αναγκαστική μετάθεση των Δικα­
στικών που έχουν 5ετία στην έδρα τους. Το περίεργο όμως είναι 
ότι οι εδώ πρωτόδικες έχουν ήδη συμπληρώση το χρονικό ό­
ριο που το άρθρο 50 ορίζει, οπότε θα πρέπει να φύγουν. Ποιοι 
όμως θα δεχθούν να μετακινηθούν αν η νέα θέση που τοποθε­
τούνται δεν τους αρέσει;

Εγώ έγκαιρα θέτω τον προβληματισμό. Ας αναλάβουν άλλοι 
την ευθύνη.

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

Βαλυράκης: Δεν επεμβαίνω 
στην Αθλητικής Δικαιοσύνης

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ Αθλητισμού 
κ. Σ.Βαλυράκης δέχθηκε χθές το 
βράδυ στο γραφείο του την επι­
τροπή για το θέμα του Ηροδό­
του, τα μέλη της οποίας τον 
ενημέρωσαν λεπτομερώς για την 
σφαγιαστική απόφαση του Αθλη-

τικού Δικαστή κ.Ανδρόνικου.
ΤΗΝ επιτροπή αποτελούσαν ο 

Πρόεδρος της Κοινότητας Αλι­
καρνασσού κ.Τσαγκαράκης, ο 
Πρόεδρος και ο Αντιπρόεδρος 
του Ηροδότου κ.κ.Κόνσολος και 
Χαρίτος και ο προπονητής του

ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ
•ΑΠΟ τον Ηρόδοτο πήραμε χθές το παρακάτω τη­

λεγράφημα, το οποίο υπογράφει ο Πρόεδρος κ.Κόνσολας: 
«Το Δ.Σ. του Ηροδότου ευχαριστεί θερμά όλους τους φιλά­

θλους του Ηρακλείου και ιδιαίτερα της Αλικαρνασσού, τον το­
πικό Τύπο, για την αμέριστη συμπαράστασή τους στον Σύλλογό 
μας. Επίσης ευχαριστούμε τις Αρχές και το Τμήμα Τάξης Ηρα­
κλείου για την κατανόηση που επέδειξαν. Ευχαριστούμε τον Πρό­
εδρο και το Κοινοτικό Συμβούλιο Αλικαρνασσού, την Διοίκηση 
της ΕΠΣΗ, τα Σωματεία Ραύκος Αγίου Μύρωνα, ΠΟΑ, Ιωνία Χα­
νίων, τον Σύνδεσμο Οπαδών ΑΕΚ Κρήτης και την ΠΑΕ-Ρόδος για 
το ενδιαφέρον τους και την συμπαράστασή τους».

Συλλόγου κ.Παπαθεοφάνους. Ε­
πίσης παραυρέθηκαν και οι Νο­
μικοί Σύμβουλοι του Ηροδότου.

Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ στον κ.Βαλυρά- 
κη διήρκεσε μια ώρα και αναφέρ­
θηκαν λεπτομέρειες για την 
απαράδεκτη και πρωτοφανή για 
τα Ελληνικά δεδομένα απόφαση 
του κ.Ανδρόνικου.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ τονίστηκε 
στον κ.Υφυπουργό ότι η απόφα­
ση είναι σκανδαλώδης και δεν 
βασίζεται σε γεγονότα αφού:

• Η έκθεση του παρατη­
ρητή είναι λευκή.

•Το φύλλο αγώνα

Δήλωσή Σαρρη 
για το θέμα 

του κροδοτου

«Η ΝΙΚΗ μας στις Σέρρες ήταν 
σπουδαία. Βέβαια δεν παίξαμε τό­
σο καλή μπάλα, αλλά για μας «με­
τράει» το αποτέλεσμα».

Έτσι ξεκίνησε την συζήτηση του 
ο προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ- 
ραρντ, λίγο μετά το τέλος της χθε­
σινής προπόνησης.

ΚΑΙ ο τεχνικός ηγέτης του 
ΟΦΗ συνέχισε: «Στο κέντρο της ά­
μυνας παίξαμε δυνατά και γενικά 
η άμυνά μας πήγε πολύ καλά και 
έτσι ο Πανσερραϊκός δεν είχε 
πολλές ευκαιρίες. Ο Ίσης πήγε 
πολύ καλά σαν λίμπερο»

-Μετά την νίκη επί του 
Πανσερραϊκοΰ βλέπετε ότι ο 
ΟΦΗ βρίσκεται πλησιέστερα 
προς την υλοποίηση του αρ­
χικού στόχου του, που είναι 
η έξοδος στην Ευρώπη, ρω­
τήθηκε ο κ.Γκέραρντ και α­
πάντησε:

«ΝΟΜΙΖΩ ότι θέλομε 12 βαθ­
μούς, ενώ μας μένουν ακόμη 11 
ματς, απο τα οποία 6 θα δώσομε 
στην έδρα μας και 5 εκτός έδρας. 
Πρέπει να είναι δυνατόν να πετύ­
χαμε τον στόχο μας, αφού όλα εί­
ναι στα χέρια μας. Θα έλεγα ότι 
απο εμάς εξαρτώνται τα πάντα. 
Βέβαια όλες οι ομάδες τώρα «καί­
γονται» για βαθμούς, αλλά το ευ­
χάριστο για μας είναι ότι

μπορούμε να πάρομε βαθμούς 
και εκτός έδρας».

-Μήπως μπορούμε και για 
κατάκτηση του τίτλου;

«ΣΤΟΧΟΣ μας είναι η Ευρώπη.
Θα πραγματοποιηθεί αν συγκεν­
τρώσομε στο τέλος του πρωταθλή­
ματος 38 βαθμούς. Για 
παράδειγμα στόχος μας για τον α’ 
γύρο ήταν οι 20 βαθμοί και μα- 
ζέμαμε 21. Ας προχωρήσαμε, λοι­
πόν, και μετά βλέπομε».

-Τώρα έχετε δυο σπουδαία 
ματς με την Λάρισα και την 
ΑΕΚ τι θα μας πείτε γι’ αυτά;

«ΤΟ ενδιαφέρον μας στρέφεται 
μόνο πρός την Λάρισα, δεδομέ­
νου μάλιστα ότι μετά το μάτς αυ­
τό έχομε τα Τρίκαλα. Για μας το 
μάτς της Κυριακής είναι αποφα­
σιστικής σημασίας».

-Πως είδατε την κλήρωση 
του Κυπέλλου για τον ΟΦΗ 
και για τις άλλες ομάδες;

«ΠΑΝΤΑ θέλω το πρώτο μάτς 
του Κυπέλλου να το παίζομε εκτός 
έδρας. Τώρα δα παίξομε το πρώ­
το στο γήπεδό μας και μάλιστα 
μεταξύ δυο κρίσιμων αγώνων. 
Χρειάζεται, λοιπόν, μεγάλη συγ­
κέντρωση απο τους παίκτες μας. 
Για τις άλλες ομάδες δεν με εν­
διαφέρει τόσο πολύ. Είναι μόνο 
κρίμα για τον Ηρόδοτο αν αναγ-

Επιτυχίες αθλητών 
του «καλλέργειου Α.Ο»

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ εμφάνιση 
πραγματοποίησαν οι αθλητές 
του «Καλλέργειου Α.Ο.» της πό­
λης μας, στους αγώνες Ελληνο­
ρωμαϊκής πάλης Β' Κατηγορίας 
Ανδρών Νότιας Ελλάδας, που έ­
γιναν στο κλειστό γυμναστήριο 
της Καλλιθέας στην Αθήνα.

ΟΙ παλαιστές του «Καλλέρ-

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΚΑΙΕΓΟΗ 

ΣΥΜΠΑΡΙΣΤΑΝΤΑΙ
ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

ΑΠΟ τον Εργοτέλπ και τον Ε- 
ΓΟΗ πήραμε χθες τηλεγραφή­
ματα με τα οποία 
συμπαρίστανται στον Η­
ρόδοτο.

ΣΤΟ τηλεγράφημα του Εργο- 
τέλη αναφέρονται τα εξής: «Το 
’Δ.Σ. του Εργοτέλπ συμπαρί- 
σταται στον Ηρόδοτο για την 
άδικη όσο και σκληρή τιμωρία 
του και θέλομε να πιστεύομε 
ότι ο Ηρόδοτος θα δικαιωθεί 
γιατί τέτοιες αποφάσεις όταν 
παίρνονται με δυο μέτρα και 
δυο σταθμά διώχνουν ακόμη 
περισσότερο τον κόσμο απο 
τα γήπεδα».

ΤΟ τηλεγράφημα του ΕΓΟΗ 
αναφέρει: «0 ΕΓΟΗ διαμαρτύ­
ρεται για κατάφωρη αδικία σε 
βάρος του Ηροδότου και συμ- 
παρίσταται στον δίκαιο αγώνα 
του».____________

γειου» είχαν πλούσια συγκομοι- 
δή σε μετάλλεια, ενώ παράλληλα 
πήραν και την πρώτη θέση στην 
ομαδική βαθμολογία με 30 βαθ­
μούς. Ακολούθησαν ο Πανελλή­
νιος με 29 βαθμούς, ο Εθνικός με 
28, ο Ολυμπιακός με 16 και ο Πα­
ναθηναϊκός με 13 βαθμούς.

ΤΑ μετάλλεια πήραν οι εξής:
Χρυσό

Βολυτάκης, στα 48 κιλά. 
Αλεγκάκης, στα 57 κιλά.
Αργυρό

Γαϊτανόπουλος, στα 52 κιλά.
Χάλκινο

Αθανασάκης, στα 48 κιλά.
Παπαδουράκης, στα 52 κιλά.

ΕΞΑΛΛΟΥ 4η θέση πήρε ο Μι- 
σιρλάκης στα 62 κιλά, ενώ 5η θέ­
ση ο Γ. Μακρυδάκης στα 82 κιλά 
και ο Κ. Μακρυδάκης στα 130 
κιλά.

ΑΞΙΖΟΥΝ συγχαρητήρια 
στους αθλητές και παράγοντες 
του «Καλλέργειου», καθώς και 
στον προπονητή κ. Κώστα Τσα- 
κμακά για την μεγάλη αυτή ε­
πιτυχία.

Αργά χθες το βράδυ ο Γ.Γ.Α. 
κ. Δημήτρης Σαρρής έκανε στην 
«Π» την ακόλουθη δήλωση σχε­
τικά με το θέμα της τιμωρίας του 
Ηροδότου.

Ως Ηρακλειώτης θλίβομαι για 
την ποινή που επιβλήθηκε στον 
Ηρόδοτο ο οποίος φέτος έχει μια 
πολύ καλή πορεία στο πρωτά­
θλημα. Ως Γενικός Γραμματέας 
αθλητισμού δεν έχω το δικαίωμα 
να κρίνω τις αποφάσεις της Α­
θλητικής Δικαιοσύνης η οποία εί­
ναι ανεξάρτητη και αποτελείται 
από ταχτικούς Δικαστές, Εφέτες 
και Πρωτόδικες και δεν υπόκει- 
ται σε έλεγχο από την αθλητική 
ηγεσία. Θα συμβούλευα τον Ηρό­
δοτο να κρατήσει την ψυχραιμία 
του και να εξαντλήσει κάθε ένδι­
κο, νόμιμο και μόνο μέσο.

λευκό.
•Στην έκθεση της Αστυ­

νομίας αναφέρεται ότι μόνο 
τρεις ποδοσφαιριστές απο- 
πειράθηκαν να βιαιοπραγή- 
σουν κατά των αντιπάλων 
τους.

ΓΙΑ όλους αυτούς τους λόγους 
θα πρέπει να αποδοθεί πραγμα­
τική δικαιοσύνη.

ΑΦΟΥ άκουσε τις απόψεις της 
επιτροπής ο κ.Βαλυράκης είπε τα 
εξής:

Οι διαιτητές των αγωνων 
Α' Εθνικής της Κυριακής

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ - Λάρισας δα 
σφυρίξει ο κ. Κολοκύθας, που θα έ­
χει επόπτες γραμμών τους κ.κ. Καλα- 
μοβράκα και Βοργιά. Και οι τρεις είναι 
του Συνδέσμου Αθηνών.

ΣΤΟΥΣ άλλους αγώνες Α' Εθνικής 
της Κυριακής θα σφυρίξουν οι εξής 
διαιτητές:

Εθνικός - Πανσερραϊκός, ο κ. Χρυ- 
σάνης (Βέροιας).

Διαγόρας - ΑΕΚ, ο κ. Ακρίδας 
(Αθηνών).

Άρης - Πανιώνιος, ο κ. Ντάουλας 
(Αγρίνιου).

Παναθηναϊκός - Ηρακλής, ο κ. 
Μαρκάκης (Πειραιά).

Καλαμαριά - ΠΑΟΚ, ο κ. Γερμανά- 
κος (Αθηνών).

Λεβαδειακός - Ολυμπιακός, ο κ. Α-

δαμόπουλος (Αθηνών).
Βέροια - Παναχαϊκή, ο κ. Νικάκης 

(Αγρίνιου).
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ

ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
ΣΤΟΥΣ προημιτελικούς αγώνες του 

Κυπέλλου Ελλάδας, που θα γίνουν την 
Τετάρτη, θα σφυρίξουν οι παρακάτω 
διαιτητές:

ΟΦΗ - Τρίκαλα, ο κ. Γιακουμάτος 
(Αθηνών).

Καλαμαριά - Ολυμπιακός, ο κ. Χρυ- 
σάνης (Βέροιας).

Ηρόδοτος - Παναθηναϊκός, ο κ.
Μπρέντας (Θεσ/κης).

Λάρισα ■ Καστοριά, ο κ. Κουκούλας 
(Μυτιλήνης).

τα τοπικά πρωταθλήματα

0 ΤΖΙΡΑΚΗΣ 
2ος ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΔΕΣ 
ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ

Ο Τζιράκης ήταν 2ος στα 3.000 
μ. Παίδων στους Πανελλήνιους 
αγώνες Ανωμάλου Δρόμου που 
έγιναν στην Καλαμάτα και όχι ο 
Τζανάκης, όπως γράφτηκε χθές 
απο παραδρομή.

ΕΠΣΗ:εξοντωτικη η ποινή που
ΕΠΙΒΛΗΘΗΚΕ ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ εκδόθηκε χδές βράδυ η παρακάτω ανα- 
κοίνωση:

«Καταδικάζομε την βία στα γήπεδα για την πάταξη της οποίας 
έχομε ξεκινήσει εκστρατεία στα γήπεδα του Νομού, όμως, θεω­
ρούμε την επιβληθείσα ποινή στο Σωματείο Ηρόδοτος εξοντωτι­
κή και πρωτόγνωρη για τα αθλητικά δεδομένα της Χωράς μας. 
Ο Ηρόδοτος μας βρίσκει συμπαραστάτες στις όποιες νόμιμες ε­
νέργειες πρέπει να γίνουν προκειμένου να αναθεωρηθεί η τιμω­
ρία και το Σωματείο να συνεχίσει χωρίς εμπόδια την λαμπρή 
πορεία του στο πρωτάθλημα και στο Κύπελλο Ελλάδας».

Η Πολιτεία δεν έχει 
αρμοδιότητα 
επέμ βάσης στο έρ­
γο του Αθλητικού Δι­
καστή. Εξάλλου και 
εγώ προσωπικά δεν 
παρεμβαίνω στο έρ­
γο της Αθλητικής Δι­
καιοσύνης.

ΤΑ μέλη της επιτροπής έμει­
ναν χθές βράδυ στην Αθήνα και 
μέχρι αργά το βράδυ συσκεπτό­
ταν για την μεθόδευση των πα­
ραπέρα ενεργειών.

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη­
μα Γ' Κατηγορίας θα γίνουν 
σήμερα Τετάρτη, με ώρα έ­
ναρξης 3 μ.μ., οι παρακάτω 
αγώνες:

Μπεντεβή - ΠΟΗ, γήπεδο ΕΠ­
ΣΗ, διαιτητής ο κ. Μαστορίδης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Βελεγράκης και 
Κουναλάκης.

Γωνιές - Κεραυνός, γήπεδο Κα- 
λεσσίων, διαιτητής ο κ. Θέμελης, 
επόπτες οι κ.κ. Ματαλιωτάκης και 
Ταβερναράκης.

Ρόκα - Φόδελε, γήπεδο Εργοτέ­
λη, διαιτητής, ο κ. Μ. Χρυσός, ε­
πόπτες οι κ.κ. Τσαΐνης και 
Κυπράκης.

Ατρόμητος - Μάραθος, γήπεδο Ε­
πισκοπής, διαιτητής ο κ. Γαρεφα- 
λάκης, επόπτης ο κ.

Καβροχωριανός.
Ροδιά - Αστυράκι, γήπεδο Τυλίσ­

σου, διαιτητής ο κ. Χιντιράκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Στιβακτάκης και 
Καζαντζιάν.

Δόξα Γ. - Χουστουλιανά, γήπεδο 
Μοιρών, διαιτητής ο κ. Μαράκης,

επόπτες οι κ.κ. Κουλεντάκης και 
Αντωνακάκης.

Βόρροι - Μητρόπολη, γήπεδο 
Πόμπιας, διαιτητής ο κ. Μ. Ακου- 
μιανάκης, επόπτης η δις Αρσένου.

Γέργερη - Πετροκεφάλι, γήπεδο 
Γέργερης, διαιτητής ο κ. Κοκκινά- 
κης, επόπτης ο κ. Γ. Σπυριδάκης.

Πέρι - Γόρτυς, γήπεδο Χουστου- 
λιανών, διαιτητής ο κ. Βασιλειά- 
δης, επόπτης ο κ. Σφακιανάκης.

ΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΜΠΑΣΚΕΤ - ΒΟΛΕΪ

ΟΙ ομάδες Μπάσκετ του 6ου Λυ­
κείου και του 3ου ΤΕΛ 9α παί­
ξουν στον τελικό του Σχολικού 
πρωταθλήματος, μεταξύ ομάδων 
Αρρέων του νομού μας. Ο τελικός 
9α διεξαχθεί στις 4 Μαρτίου και 
ώρα 12 το μεσημέρι στο κλειστό 
γυμναστήριο της πόλης μας, με 
διαιτητές τους κ.κ. Ν. Χαλκιαδά- 
κη και Χατζάκη.
ΤΑ αποτελέσματα των αγώνων 

Μπάσκετ του Σχολικού, των δύο 
τελευταίων ημερών είναι τα εξής:

2ο Λυκ. - 6ο Λυκ.
ΤΟ ΒΟΛΕΪ

38-44

ΕΞΑΛΛΟΥ για το πρωτάθλημα 
Βόλεϊ μεταξύ Λυκείων Αρμένων 
του Νομού μας το Ιο Λύκειο κέρ­
δισε με 2-0 σετ το Ιο ΤΕΛ και το 
Λύκειο Αρχανών με 2-0 σετ το 2ο 
Λύκειο.
ΣΗΜΕΡΑ θα παίξουν το 4ο Λύ­
κειο με το 3ο ΤΕΛ και το Παγκρά­
τιο με το Λύκειο Βιάννου.

ΝΑΥΤΙΚΟΙ 
ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΖΟΜΕΝΟΙ 

ΠΟΛΠΕΚΝΟΙ/ΑΝΑΠΗΡΟΙ 
ΕΠΩΦΕΛΗΟΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΝΟΜΟ 

BMW3l6/318i/518i
Σίγουρα - Γρήγορα 

Για πληροφορίες απευθυνθείτε 
στον Αντιπρόσωπο Κρήτης:

Ιο ΤΕΛ - 3ο ΤΕΛ 
Λύκ. Χάρακα - 2ο Λυκ. 
50 Λυκ. - Παγκράτιο 
60 Λυκ. - 3ο Λυκ. 
3ο ΤΕΛ-5ο Λυκ.

32-58 
28-81 
56-50 
55-45 
61-41

SERVIN KRITIS Α.Ε.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ

ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε στη συνεστίαση μας, που θα γίνει αύ­

ριο Τετάρτη 17 του Φλεβάρη στις 9 το βράδυ στο χορευτικό 
Κέντρο «ΛΕΩΝ». Κλήρωση ΔΩΡΩΝ.

Εκ του Δ.Σ.

κασθεί να παίξει με τον Παναθη-1 
ναϊκό μακριά απο την] 
Αλικαρνασσό».

-Με το θέμα του Τσινού τι I 
γίνεται;

«ΟΤΙ λέει ο Εσωτερικός Κανο­
νισμός. Θα του επιβληθεί το προ- 
βλεπόμενο πρόστιμο και τίποτε 
άλλο».

-Που οφείλονται οι τελευ­
ταίες εκτός έδρας της ομά­
δας σας επιτυχίες;

«ΟΙ παίκτες μου έχουν καταλά­
βει ότι δεν πρέπει να παίζουν μό­
νο ωραία μπάλα, αλλά και δυνατά 
για να έχουν επιτυχή αποτελέσμα­
τα εκτός έδρας».

ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ 
ΕΓΙΝΑΝ ΧΘΕΣ

ΔΥΟ προπονήσεις έκαναν χθές 
οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ. Το 
πρωΐ, λόγω δυσμενών καιρικών 
συνθηκών, γυμνάστηκαν στο κλει­
στό όπου έπαιξαν και μπάσκετ.

ΤΟ απόγευμα η προπόνηση έ­
γινε στο «ξερό» του βοηθητικού 
γηπέδου και στο δίτερμα σημειώ­
θηκαν πολλά τέρματα.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ οι Τσίμπος και 
Μητσέας (έτρεξαν μόνοι τους), ο 
Νιόπλιας (στην Εθνική) και οι Αν- 
δριανίδης, Κοκολάκης και Περ-

ΣΗΜΕΡΑ 
ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΥ 

ΟΑΑΗ - ΕΡΓΟΤΕΑΗ

σίας (άταν στην Αβάνα και 
μπόρεσαν να έλθουν μέχρι 
ώρα της προπόνησης αφού 
πετούσαν αεροπλάνα).

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΑΝ 
ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

δεν 
την 
δεν

ΧΘΕΣ το απόγευμα κυκλοφό­
ρησαν τα εισιτήρια του αγώνα της

ΥΠΕΡΑΚΟΝΤΙΣΕ μάλλον την σκοπιμότητα διοργάνωσης του 
περιφερειακού αναπτυξιακού Συνεδρίου της Κρήτης ένα 
από τα θέματα του οποίου ήταν και το ενεργειακό, η χθεσινή 

παρέμβαση του πρωθυπουργού που δείχνει να δρομολογεί ο­
ριστική λύση για το θέμα.

Εμείς τί να πούμε; Μόνο μια «υπόδειξη». Να φροντίσει η ορ­
γανωτική επιτροπή να κληθούν εδώ ειδικοί για την κατασκευή 
ανάλογων έργων προκειμένου με τις παρεμβάσεις τους να βοη­
θήσουν και την ΔΕΗ και το Υπουργείο. Διάλογος δηλαδή έγκαι­
ρα για το πώς μπορεί να γίνει καλύτερα το έργο.* * *

ΓΙΑ το προσεχές μέλλον τοποθετείται ο ματαιωθής την τε­
λευταία στιγμή, ανασχηματισμός. Βλέπετε συνηθίσαμε να 
μην ζούμε χωρίς αυτούς.* * *

Μ
ια απρόβλεπτη τεχνική βλάβη (έχει και η νέα τεχνολογία 
τα σκέρτσα της) είχε ως αποτέλεσμα η «Π» να μην φτά­
σει χθες σε ορισμένους συνδρομητές μας. ΓΓ αυτό εμείς λυπη­

θήκαμε περισσότερο από τους ίδιους. Ελπίζουμε αισιόδοξοι 
όπως είμαστε, να μην ξανασυμβεί στο μέλλον.* * *

Το ερώτημα της ημέρας: Ακόμα δεν κατάλαβα την σκοπιμό­
τητα των συσκέμεων για θέματα εξώφθαλμα απλά. Η μή­
πως και έχει κανείς αμφιβολία ότι οι πιστώσεις που θα διατε­

θούν εφέτος στο Νομό είναι ΨΙΧΟΥΛΑ;* * *

ΠΡΙΝ τέσσερις μήνες έγιναν έργα συντήρησης του δρόμου 
Ηράκλειο - Επισκοπή, και σκεπάστηκαν αρκετές λακού- 
6ες. Όμως η άσφαλτος που χρησιμοποιήθηκε έχει ήδη κατα­

στραφεί δημιουργώντας ένα απερίγραπτο χάλι. Το πήρε άραγε 
χαμπάρι η Διεύθυνση τεχνικών υπηρεσιών της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου. Αν ναι τί μέτρα θα λάβει;* * *

ΤΟ να χαρακτηρισθεί ένα οικοδόμημα διατηρητέο είναι μια 
απλή, απλούστατη διαδικασία. Τί γίνεται όμως όταν για να 
διατηρηθεί ένα σπίτι λόγου χάρη πρέπει να πληρώνει γΓ αυτό 

ο ιδιοκτήτης του ο οποίος μάλιστα πρέπει και να τηρήσει κά­
ποιους κανόνες;

Γιατί αν δεν κάνω λάθος στην Βουλγαρία και Ελβετία το Κρά­
τος πριμοδοτεί τους ιδιοκτήτες διατηρητέων προκειμένου να 
τα συντηρούν. * *

Κυριακής με την Λάρισα, για τα I μ 0|0Σ- διέδωσε ότι οι «έντεκα» μετο υπόμνημα για το Ντα- 
οποία υπάρχει μεγάλη ζήτηση. Οι I | | θθς θα διαγραφούν; Το ωραίο είναι ότι ο ίδιος (τον έμαθα 
τιμές τους είναι 1.000 και 450 I χθες) δεν βγαίνει να το πει ανοικτά αφού όπως ισχυρίζεται έ- 
δραχμές. I χει πληροφορίες. Αφήνει να διαρρεύσει σε στυλ γειτονιάς.

Σς Πς

Η ΓΕΗ στο μικροσκόπιο
01 ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΤΗΣ

ΤΟ Σάββατο 27 Φεβρουάριου θ’ 
αρχίσουν οι αγώνες της τελικής φά­
σης για άνοδο στην Β’ Εθνική Μπά- 
σκετ, στην οποία θα πάρουν μέρος 
οκτώ ομάδες, μεταξύ των οποίων 
και η ΓΕΗ, η οποία στην πρεμιέρα 
θα παίξει με τον Ιωνικό στο κλει­
στό της πόλης μας.

Η ΓΕΗ εξασφάλισε την συμμετο­
χή της στην τελική φάση, αφού 
πήρε-μαζί με τον Κολοσσό-την 
πρώτη θέση στον 3ο Όμιλο της Γ’ 
Εθνικής. Η ΓΕΗ έδωσε συνολικά 18 
αγώνες, κέρδισε τους 15 και έχασε 
εκτός έδρας απο τον Κολοσσό, τον

★ ΣΗΜΕΡΑ στις 8 το βράδυ 
9α διεξαχθεί στο κλειστό της πό­
λης μας ο αγώνας μπάσκετ μετα­
ξύ Ηρακλείου και Εργοτέλπ στα 
πλαίσια των PLAY OFFS της 
πρώτης τετράδας Α’ Κατηγορίας, 
για την ανάδειξη του πρωταθλητή.
★ Ο ΑΓΩΝΑΣ παρουσιάζει τε­

ράστιο ενδιαφέρον και προβλέπε- 
ται συναρπαστικός.
★ ΑΝ κερδίσει ο Εργοτέλπς 

συμπληρώνει τρεις νίκες και θα 
πάρει τους δύο βαθμούς ενώ το 
Ηράκλειο ένα βαθμό. Αν κερδί­
σει το Ηράκλειο τότε θα γίνει και 
τρίτος αγώνας μεταξύ των δύο ο­
μάδων, αφού θα κάνουν από δύο 
νίκες.
★ ΣΤΟΝ σημερινό αγώνα θα 

διευθύνουν οι κ.κ. Ευαγγελινός 
και I. Ναλετάκης.
★ ΕΞΑΛΛΟΥ για το πρωτά­

θλημα Παίδων η ΓΕΗ κέρδισε 
χθες το Ηράκλειο με 65-55

Αρκαδικό και τον Ποσειδώνα Κα­
λαμάτας. Απο τις δύο τελευταίες ο­
μάδες έχασε με διαφορά ένα 
καλάθι!!! Να θυμηθούμε όλα τα α­
ποτελέσματα της ΓΕΗ εντός (πρώ­
το αποτέλεσμα) και εκτός (δεύτερο) 
έδρας.

Με Ποσειδώνα 72-50 και 69-71
Με Σάμο 93-73
Με Παλαίμωνα 83-80
Με Κολοσσό 84-83
Με Ρόδο 116-54
Με Χίο 114-43
Με Αρκαδικό
Με Κΰδωνα 
Με Χαλκίδα

90-71
81-54
85-70

94-73
78-64
73-91
96-78

104-61
81-83
68-56
86-68

ΓΙΑ δεύτερη συνεχή χρονιά η 
ΓΕΗ παρέμεινε αήττητη στο γήπε­
δό της. Τελευταία φορά που έχασε 
στο Ηράκλειο (Σχολικό Γυμναστή­
ριο) ήταν στις 29 Μαρτίου 1986 (πε­
ρίοδος 1985-86), απο τον Μίλωνα 
(75-80) για το πρωτάθλημα Β’ Εθνι­
κής. Στον αγώνα εκείνο είχαν σφυ­
ρίξει οι κ.κ. Ν.Κουμπούρης και 
Μ.Χαλκιαδάκης.

ΣΤΟ πρωτάθλημα που έληξε η 
ΓΕΗ πέτυχε 1.565 πόντους και δέ­
χθηκε 1225, είχε δηλαδή μέσο όρο 
επίθεσης 87 πόντους και άμυνας 68. 
Η ΓΕΗ με τους πόντους που πέτυ-

19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ 
ΟΜΙΛΟΥ ΤΥΛΙΣΣΟΥ

Προσκαλούμε τα μέλη και τους φίλους του Συλ­
λόγου μας στον Αποκριάτικο χορό του που είναι 
πλέον δεσμός για το Σωματείο.

ΦΕΤΟΣ γίνεται στο κέντρο «Λ Ε Ω Ν».
Είναι μια ευκαιρία να διασκεδάσομε μαζί την Πα­
ρασκευή 19 Φεβρουάριου.
• Θα κληρωδούν πλούσια δώρα.

• Προσκλήσεις δα διατίδενται και από το 
κέντρο ΛΕΩΝ.

Εκ Δ.Σ. Τυλίσσου

χε έχει την τρίτη καλύτερη επίθεση 
μεταξύ των ομάδων όλων των Κα­
τηγοριών.
ΔΕΚΑΤΡΕΙΣ αθλητές της ΓΕΗ 
συμμετείχαν στους αγώνες του 
πρωταθλήματος. Να δούμε και την 
αθλητική ταυτότητα του καθενός.

Σαατσάκης Νεκτάριος: Γεννήθη­
κε το έτος 1966, προέρχεται απο 
τους Παίδες του Συλλόγου, έχει ύ­
ψος 1,80 μ., παίζει στη θέση του 
πλαίυ μέικερ. Έπαιξε και στους 18

αγώνες και πέτυχε 271 (12 
τρίποντα).

Διαλεκτάκης Στέλιος: Γεννήθηκε 
το 1965, ύψος 1,83 μ., προέρχεται 
απο το Παιδικό, παίζει γκαρ, 17 
συμμετοχές και 351 πόντοι (32 
τρίποντα).

Αρχοντουλάκης Μιχάλης: Γεννή­
θηκε το 1966, ύψος 1,88 μ., προέρ­
χεται απο το Παιδικό παίζει γκαρ, 
18 συμμετοχές και 281 πόντοι (13 
τρίποντα). ·

Καλαϊτζάκης Βαγγέλης: Γεννήθη­
κε το 1966, ύψος 1,95., απο το Παι­
δικό, παίζει γκαρ, 17 συμμετοχές, 
222 πόντοι.

Μαγγίνας Παναγιώτης: Γεννήθη­
κε το 1959, ύψος 1,95 μ., προέρχε­
ται απο μεταγραφή, παίζει φορ, 16 
συμμετοχές, 123 πόντοι.

Καρλάφτης Μάνος: Γεννήθηκε το 
1969, απο το Μίνι, ύψος 1,85 μ.,

γκαρ, 7 συμμετοχές, 14 πόντοι.
Παππάς Δημήτριος: Γεννήθηκε 

το 1968, ύψος 1,90 μ., ελ, απο με­
ταγραφή, 8 συμμετοχές, 27 πόντοι.

Καρλάφτης Σπύρος: Γεννήθηκε 
το 1969, ύψος 1,85 μ., απο το Μίνι 
του Συλλόγου, 10 συμμετοχές, 24 
πόντοι (2 τρίποντα), γκαρ.

Κοτσιφάκης Γιώργος: Γεννήθηκε 
το 1971, ύψος 1,90 μ., απο το Μίνι, 
φορ, 7 συμμετοχές, 18 πόντοι.

Σπυριδάκης Μανώλης: Γεννήθη­
κε το 1960, ύψος 2 μ., απο μεταγρα­
φή, φορ, 5 συμμετοχές, 13 πόντοι.

Πετράκης Μιχάλης: Γεννήθηκε 
το 1966, ύψος 1,96 μ., απο το Παι­
δικό, φορ, 17 συμμετοχές, 222 
πόντοι.

Κρητικάκης Γιάννης: Γεννήθηκε 
το 1972, ύψος 1,90 μ., απο το Μίνι, 
φορ, 2 συμμετοχές, 6 πόντοι.

Πετράκης Κυριάκος: Γεννήθηκε 
το 1960, ύψος 1,86 μ., απο το Παι­
δικό γκαρ, 2 συμμετοχές, 6 πόντοι.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι η ΓΕΗ έχει 
αγωνισθεί στην Β’ Εθνική τις περιό­
δους 1984-85 και 1986-87.

ΕΠΙ εφτά συνεχή χρόνια προπο­
νητής της ΓΕΗ είναι ο κ.Νίκος 
Τούλης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ της ΓΕΗ είναι ο 
κ.Μονιάκης, πρόεδρος της Επιτρο­
πής Μπάσκετ ο κ. Δασκαλάκης και 
υπεύθυνος της Ανδρικής ομάδας ο 
κ. Σπαθιάς.

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΑΝ 
ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 
ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ 

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΛΟΓΩ των δυσμενών καιρι­
κών συνθηκών αναβλήθηκαν 
οι αγώνες ποδοσφαίρου του 
Εργασιακού Αθλητισμού, που 
είχαν προγραμματισθεί να διε- 
ξαχθούν προχθές το α­
πόγευμα.

Στους αγώνες της Κυριακής 
Μεσσηνιακού- Ηροδότου και 
ΕΑΡ - Εργοτέλη για το πρωτά­
θλημα Γ’ Εθνικής θα σφυρίξουν 
οι κ.κ. Λεφάκης (Χανίων) και Λού­
ρος (Κορίνθιυ) αντίστοιχα.
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